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FRA REDAKSJONEN
Redaksjonen ønsker alle 
lesere en velsigna god  
sommer!

 
 
 

 

FORSIDEBILDET
Fest i Spangereid kirke -  
med både dåp og bryllup!

NESTE NUMMER
Båndets neste nummer kommer 
ut i starten av september, og har 
deadline for innlevering av stoff  
10. august. 

Redaksjonen har i dette  
nummeret bestått av:  
Monica de Klerk og  
Mari Sønnesyn Berg

Husk å legge eventuelle bilder  
ved som egen bildefil  ( jpg. eller  
lignende). Ikke legg dem med i 
tekstdokumentet.

LINDESNES SOKN
Telefon: 38 27 28 70 
E-post: post.lindesnes@kirken.no 
Kontonr.: 2801 53 82351

Grafisk produksjon: 
Bjorvand & co, Kristiansand

Gudstjenester i Lindesnes sokn

Følg oss på nettet: 
Kirken.no/Lindesnes

Facebook:
Den Norske Kirke  

i Lindesnes

31. mai, Treenighetssøndag 
Lindesnes Fyr kl. 11.00 
Sang av Prosjektkoret
Takkoffer til Sjømannskirken

7. juni  2. søndag i treenighetstiden  
Herstøl kl. 11.00 
i samarbeid med Herstøl-laget.  
Skyss fra parkeringsplassen ved  
bommen i Hestehaven fra kl. 10.30
Takkoffer til Herstøl-laget.

14.06. 3. søndag i treenighetstiden 
Vigmostad kirke kl. 11.00
Felles sykling fra bautaen ved Valle kirke 
kl. 09.30 for alle som vil.
Takkoffer til Menighetens arbeid

14.06. 3. søndag i treenighetstiden 
Spangereid kirke, kl. 19.00
Takkoffer til Bibelselskapet

21.06. 4. søndag i treenighetstiden 
Valle kirke, kl. 11.00. 
Takkoffer til Klubben,  
Lindesnes KFUK/KFUM.

28.06. 5. søndag i treenighetstiden
Spangereid kirke, kl. 11.00
Takkoffer til menighetens arbeid

05.07. 6. søndag i treenighetstiden
Valle kirke kl. 11.00
Takkoffer til menighetens misjons- 
prosjekt, Stefanusalliansen

12.07. 7. søndag i treenighetstiden
Spangereid kirke kl. 11.00
Takkoffer til Kirkens Fengselsarbeid

26.07. 9.søndag i treenighetstiden
Krågevika kl. 11.00
Friluftsgudstjeneste
(ved regn, i Spangereid kirke)
Takkoffer til menighetens arbeid

02.08. 10. søndag i treenighetstiden
Valle kirke, kl. 11.00
Takkoffer til Laxmipur

09.08. 11.søndag i treenighetstiden
Spangereid kirke, kl. 11.00
Takkoffer til menighetens  
misjonsprosjekt, Stefanusalliansen

16.08. 12. søndag i treenighetstiden
Valle kirke kl. 11.00
Storfamiliegudstjeneste. Etterpå  
padletur til Snig, grilling og leker der – 
i samarbeid med Lindesnes  
KFUK/KFUM.
Takkoffer til Lindesnes K/M

23.08. 13. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste med konfirmantene, 
Valle kirke kl. 17.00.
Takkoffer til KRIK Lindesnes

29.08. lørdag etter  
13 s. i treenighetstiden
Spangereid kirke kl. 12.00
Konfirmasjonsgudstjeneste
Takkoffer til menighetens arbeid

30.08. Vingårdssøndag
Vigmostad kirke kl. 11.00
Konfirmasjonsgudstjeneste
Takkoffer til menighetens arbeid

05.09. Lørdag etter Vingårdssøndag
Valle kirke, kl. 11.00
Konfirmasjonsgudstjeneste
Takkoffer til menighetens arbeid

05.09. Lørdag Vingårdssøndag
Valle kirke, kl. 13.00
Konfirmasjonsgudstjeneste
Takkoffer til menighetens arbeid

Har du opplevd det, å lesa,  
eller høyra nokon sei noko 
viktig, på ein så god måte at  
du skulle ønska det var du 
sjølv som hadde klart å  
formulera deg slik? Og istaden 
for å sei at du er einig, eller 
prøva å sei det samme med 

dine eigne ord, kan du berre seia «Det ho sa!»  
Eg har lært det  uttrykket av venner på Facebook – 
og eg likar det!

For eg syns det kan kjennast skikkelig fint å få  
bruka andre sine godt formulerte ord, sleppa  
å vera så smart, berre kvila i at «dette vil eg skal  
vera mitt også»; «Det ho sa!»

Slik tenkjer eg at det også kan vera med Fadervår, 
den bøna som Jesus lærte oss. Eg tolkar Jeusus slik 
at når me ber, skal me sleppa å leita etter alle dei 
smarte orda og formuleringane. Han gav oss ei  
bøn som har i seg alt det viktigaste me treng å be 
om. «Slik skal de be», sa han, og så lærte han dei 
Fadervår. (Matt 6,7ff) 

Muligens har du tenkt slik som eg har tenkt nokon 
gonger; at Fadervår er litt «juks», at det er ei litt  
lettvint løysing, som å laga middag av ein pose 
Toro, istadenfor å laga alt frå botnen av sjølv. At det 
er meir ekte og sterkt med eigenformulerte bøner.

Men er ikkje det Jesus seier heilt omvendt? At det 
eigentleg er Fadervår som er sikringskosten, at den 
bøna rett og slett inneheld alt me treng. Og at det 
å be til Gud ikkje handlar om kva me kan klara å få 
uttrykt, men om det at me snakkar til vår Far. Han 
som alltid er klar til å lytta, som veit kva me treng  
og kva me tørstar etter lenge før me har sagt eit ord. 

Det er ikkje dumt det folk sa før om å «kunna sitt 
Fadervår». Eit uttrykk som beskriv ei trygg og sterk 
tru. Ikkje nødvendigvis ein trygg og sterk person, 

men ei som har funne noko trygt og sterkt å  
forankra seg i. Fadervår. Bøna med orda som  
rommar heile livet, ord å kvila i, ord som kan  
bera oss, 

Det er godt nok, «det Han sa».  
Ja, det er kjempegodt nok.

Vår Far i himmelen!

La navnet ditt helliges.

La riket ditt komme.

La viljen din skje på jorden slik som i himmelen.

Gi oss i dag vårt daglige brød,

og tilgi oss vår skyld,

slik også vi tilgir våre skyldnere.

Og la oss ikke komme i fristelse,

men frels oss fra det onde.

For riket er ditt og makten og æren i evighet.

Amen.

Mari Sønnesyn Berg

«Det ho sa!»

Prestens
penn
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SIMEN ØNSKER VELKOMMEN  
TIL LEK, MAT OG FELLESSKAP
Simen er et fellesskap der alle er velkommen!  
Vi har enda plass for flere, og vi håper derfor at  
du som leser dette også vil stikke innom oss for  
å se om dette er noe for deg.  
 
Vi samles på KFUK-KFUM Lindesnes på Vigeland  
en mandag i måneden kl. 17.30.  
Sommeravslutning 15. juni!

	
MØTER PÅ MELHUS BEDEHUS 
HØSTEN 2026

16. september: NLM 
21. oktober: ImF 
11. november: Bibeltimer ved Øystein Persson  
og Astrid Persson, sang 
18. november: NLM

Alle møtene begynner kl. 19.00. 
 
KaffiLars kl. 19.00	 Strikkekafé kl. 19.00 
6. oktober	 2. september 
3. november	 7. oktober 
1. desember	 4. november 
	 2. desember 
 
Nytt for høsten er en kveld med bibeltimer.  
Vi begynner kl. 19.00 med første time, og ca   
kl. 20.15 med time to. Vi vil ha en liten kaffipause 
mellom timene, og vi har vært så heldige å få med 
oss Øystein Persson som holder timene og kona 
hans, Astrid, blir med og synger for oss. Dette håper 
vi at mange vil komme på og få med seg god og solid 
bibelundervisning. Ta med deg en venn og kom.  
Hjertelig velkomne onsdag 11. november kl. 19.00  
og ca kl. 20.15!

	

 Baby og småbarnstreff KFUK/KFUM 
9. og 23. september 

7. og 21. oktober 
4. og 18. november 

2. desember

Følg oss på Facebook:  
Vigeland Baby og Småbarnstreff

Baby og småbarnstreff  
Spangereid bedehus 

2. og 16. september 
14. og 28. oktober 

11. og 25. novemver 
 

Følg oss på Facebook:  
Spangereid baby og småbarnstreff

Mandagsklubben  
14. september 

12. og 26. oktober 
9. og 23. november 

29. november: Mandagsklubben deltar på Vandring 
mot jul kl. 17.00 i Valle kirke. 

 

TROSOPPLÆRINGSTILTAK  
HØSTEN 2026

S-leir for 2. og 3. klasse 
Lørdag 10. og søndag 11. oktober. 

 
Lys Våken for 11 åringer 

21. - 22. november 
 

Oppdagelsesferd for 4 åringer  
10. september: Oppdagelsesferd for 4 åringer  

i Valle kirke fra kl. 17.00 -18.00.

15. oktober: Oppdagelsesferd for 4 åringer  
i Spangereid kirke fra kl. 17.00 -18.00.

Vandring mot jul 
29. november i Valle kirke kl. 17.00

Samlingen fortsetter ved gapahukene hvor  
barn dramatiserer juleevangeliet og avsluttes  

med grøt og pepperkaker på KFUK/KFUM.

 
Storfamiliegudstjenester høsten 2026 
• 13. september: Høsttakkefest og utdeling  

av 4 årsbok i Valle kirke kl. 11.00.

• 11. oktober: S-leirgudstjeneste. 

• 18. oktober: Høsttakkefest i Vigmostad kirke kl. 11.00. 
Samling lørdag 17. oktober for barnefamilier hvor  

vi lager noe/ forbereder høsttakkefest.

• 18. oktober: Høsttakkefest og utdeling av  
4 årsbok i Spangereid kirke kl. 17.00.

• 22. november: Lysvåken – gudstjeneste  
i Valle kirke kl. 11.00

• 29. november:  
Vandring mot jul i Valle kirke kl. 17.00.

	
GUDSTJENESTE I VALLE KIRKE  

16. AUGUST KL. 11.00

 Kirkeassistenter fra hele Lindesnes sokn deltar, og etter gudstjenesten stiller K/M-speiderne med kanoer,  
og vi padler til Snig. Der fortsetter festen med grilling, leker, og gøy for små og store.  

Sett av datoen allerede nå, dette vil du ikke gå glipp av!  
PS! Dersom kano ikke er tingen for deg, bruk landeveien i stedet! 
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SMS VARSLING
Vi tilbyr SMS varsling til mange av våre  

arrangementer!  

Ta kontakt med oss på kirkekontoret,  
så skriver vi deg på lista.  

 
Tjenesten er helt gratis for deg! 

KIRKESKYSS
Det er ikke alltid like lett å komme seg til guds-
tjeneste. Dessuten er avstandene innen  
menigheten vår store. Uansett hvor du bor i  
«gamle» Lindesnes ønsker vi at du skal ha  
anledning til å delta i gudstjenesten enten den  
skjer i Vigmostad, Valle eller Spangereid. 
 
Derfor ønsker vi å tilby kirkeskyss til de som  
ønsker det. Vi drømmer om fulle kirker ved våre 
gudstjenester derfor er det en glede å være  
behjelpelig med skyss! 
 
Ønsker du å delta ved gudstjeneste, men synes  
veien til kirke er lang eller vanskelig så ring frimodig 
til 975 87 758. Det er fint om du ringer senest  
lørdag ettermiddag.

Pauls tanker
om ting

Det er sommer, det er sol og 
det er søndag, sang lille Per i 
de danske «Far til fire filmene 
på 1950-tallet. Hvem kan med 
hånden på hjertet si seg fri for 
denne gode følelsen, kall den 
gjerne søndagsfølelsen, når 
solen varmer på sitt aller beste. 

 
Etter en lang og kald og heller fuktig vinter følger 
en kort og hektisk vår, som er en overture til  
sommerens fulltonende symfoni. En symfoni  
hvor livet bretter seg ut i et crescendo av farger  
og dufter.  
 
Disse hektiske, men akk så altfor korte sommer- 
månedene hvor vi prøver å rekke mest mulig av 
ting, som vi har sett langt etter gjennom mørke, 
kalde og våte vintermåneder. Vi kryper ut av hiet 
vårt – bokstavelig talt, og dukker frem med smilet 
om munn. Vi lever igjen, nyter livet i fulle drag. 
Det er godt å være oss igjen – når solen smiler og 
smelter is og kulde! 
 
Tilbake til lille Per og sangen Det er sommer,  
det er sol og det er søndag. Har lyst til å ta med  
hele teksten: 
 
Det er sommer, det er sol og det er søndag 
Alle hjerter er så glade og fri. 
Smilet fram, det blir ditt ansikt jo så pent av. 
Alle fugler kan en glad melodi. 
De lyse sider skal du se (dem skal du se) 
Jeg kan da hurtig nevne tre (de tre du vet) 
Det er sommer, det er sol og det er søndag 
Smil og vær i solskinns og søndagshumør! 
 
Jo det er sol og sommer og søndag så hvorfor ikke 
ta med oss historien om nordavinden og solen 
som veddet om som raskest kunne få frakken av  
en mann som gikk tur.

Ikke noe problem, sa nordavinden. Den blåser jeg 
av på et øyeblikk. Men – jo mer den blåste, jo 
mer lukket mannen seg inn i seg selv. Et velkjent 
fenomen fra hverdagen. Kulde møtes med kulde. 
Vi stenger oss inne. Sola skrudde på varmen – og 
da sto det ikke lenge på, før mannen både kneppet 
opp frakken og fikk den av seg.  
 
Refleksjonene gjør seg selv. Det går an – nemlig – 
å møte hverandre med «solskinn» som åpner opp. 
 
Hånden på hjertet enda en gang. Er det slik som 
den lille muntre påminnelsen forteller oss. (Dansk 
den også). Nu da det er blevet sommer er været 
for godt til å gå i kirke – i vinter var det for dårligt. 

Sommer, sol og søndag

Unnskyldninger finner vi alltid – til å la noe være. 
Og for den saks skyld også gode unnskyldninger.  
 
Ingen tvil om det. Å fylle kirkene skulle vel ikke 
være så vanskelig – til tross for sol og sommer.  
Hva om vi snur litt på tankegangen og si nettopp 
fordi det er sol og sommer.  
 
Unngå julerushet – gå i kirke nu, lød en original 
annonse rykket inn midt på sommeren. La meg 
begynne med meg selv. Har jeg behov å gå i  
kirken? Har jeg behov for kontakt med andre  
mennesker som også har behov for å gå i kirken?  
Vel, da går jeg i kirken, også når det sol og sommer!  

Hvis vi fyller kirkene vil det kanskje skape en viss 
form for nysgjerrighet. Hva er det som foregår?  
 
Fulle kirker skaper inspirasjon for dem som går der, 
og ikke minst inspirasjon for dem som arbeider 
der. De som arbeider år ut og år inn med dette mål 
– fylle kirkene. Men så er det jo det at det er sol og 
sommer - og da så! 
 
Husker fra tiden i USA et skilt på en bil jeg kjørte 
bak. See you in church on sunday! 
 
God sommer med kirkegang!
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Takk, kjære Monica

Monica er først og fremst ei dame med et stort hjerte! 
Hennes tjeneste har vært gjennomsyret av at barn og 
unge skal få høre om Jesus. Dette har preget hennes  
tjeneste helt siden hun startet som menighetspedagog. 
 
Av Monica blir vi møtt med varme, godt humør og et ekte 
ønske om at hver enkelt skal kjenne seg sett. Hun gjør 
alltid det lille ekstra, og det merkes godt av både barn, 
ansatte og de hun samarbeider med. 
 
Monica har vært og er, kreativ, løsningsorientert, sprer 
energi og inspirasjon rundt seg.  
 
Hun har jobbet målrettet og har en helt egen evne til  
å formidle troen på Jesus på en tydelig, varm og  

inkluderende måte. Monica har utviklet trosopplærings-
arbeidet i menigheten på en helt unik måte! 
 
4 års bok, ulike samlinger, 6 års bok og dåpsskole.  
Babysang, Mandagsklubb, S-leirer, Lys Våken – der hun 
også var den som innførte rappellering ned kirketårnet, 
for å nevne noe. Hun har samlet mange barn og voksne, 
og skapt ulike møteplasser hvor det har vært godt å være.  
 
Hun har også vært engasjert i kirke - skole samarbeid,  
jule- og påskevandringer, skolegudstjenester,  
konfirmantarbeid og ulike leirer. Hun har stilt som  
kirketjener om det måtte trenges og har en enorm  
arbeidskapasitet. 

Monica de Klerk, vår dyktige menighetspedagog gjennom snart 15 år har 
sine siste dager på jobb her i Lindesnes mens dette nummeret av  

Båndet finner veien til folks postkasser. Fra 1. august blir hun å finne som 
lærer på Lyngdal Kristne Grunnskole. Vi her i Lindesnes har uendelig mye  

å takke Monica for, og vi håper og vil jobbe for at arbeidet hun har vært  
med å bygge opp, skal leve videre. Hun vil bli sterkt savnet, det vet vi.  

Båndet har spurt to som har jobbet tett sammen med henne i en årrekke  
om å beskrive Monica og hennes arbeid i menigheten.  

Siri Gjerdsjø Risdal og Elisabeth Fladstad har ordet: 

Mange lag og foreninger har også hatt gleden av å ha 
besøk av Monica som andaktsholder, hun er  kreativ og 
forståelig i sin formidling av troen. 
 
I samarbeid med stab og frivillige har hun skapt  
opplevelser som har satt spor. Hun har lagd og videre- 
utviklet en flott påskevandring rundt kirka for alle barne-
hagene, der barn får oppleve påskebudskapet på en  
levende og spennende måte. Det er ikke få barn og  
voksne som har fått være med på den. 
 
Ikke mist har hun bygget et stort nettverk av frivillige  
medarbeidere, noe som er unikt og viktig i menighets- 
byggingen. Alle blir sett og inkludert av henne. Alt arbeid 

hun gjør er gjennomsyret av ryddighet, det er gjennom-
tenkt og ordentlig. 
 
Monica er lett på foten, glad i friluftsliv og alltid klar til  
å stå på der det trengs.  Hun er rett og slett et menneske 
som er lett å bli glad i – en som inspirerer, inkluderer og 
løfter andre rundt seg. 
 
Tusen takk, Monica du er UNIK – vi er mange som  
kommer til å savne deg som menighetspedagog. 
En æra er over, og vi ønsker Monica Guds velsignelse 
over ny jobbhverdag i Lyngdal. Og så er vi glade for  
det som hun stadig minner oss på nå om dagen  
«Jeg bor fortsatt i menigheten!»
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Siril 9 år:  

Monica er veldig snill  

og morsom!

Idun 6 år: Veldig snill  og veldig tøysete.  Slik er Monica!

Ella 6 år:  
Håper jeg kan se 

 ho igjen!

Olav 7 år: Det var fint  at Monica jobba her,  for her er det veldig gøy! Alva 7 år: Monica er  

så snill, jeg håper jeg  

ser ho igjen. 

På den siste samlingen for  

Mandagsklubben før sommeren 

fikk barna si sitt om Monica –  

og de var nokså samstemt!

Prosjektkoret inviterer til konsert  
11. juni kl. 19.00  

på Lindesnes KFUK/KFUM

Vi har øvd og hatt det gøy sammen siden slutten av mars,  
og gleder oss nå til å dele herlig musikk med dere.  

 
Det blir sanger med gruv og trøkk, det blir vare og varme sanger,                                                    

og det blir sanger som vi synger sammen, publikum og kor. 
 

Konserten er gratis, med mulighet for å gi kollekt.  
Det blir salg av kaker, brus og kaffe.                                        

Er du klar for en kveld med kor, solister og band,  
med høy trivselsfaktor og napping i rockefoten?

Kom da vel!
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14. - 15. mars var 21 herlige 3. og 4. klassinger samlet 

til S-leir i Valle kirke. Temaet for leiren var «To fisk 

og fem brød». Det ble en fin leir, hvor barna fikk 

lage noe, ha aktivitetsløype ute og i Lindesnes- 

hallen, synge i kor og delta aktivt i gudstjenesten 

på søndagen. Takk til alle dere voksne som var med 

og en spesiell takk til Tuva Bull Holbek og Jenny 

Torkildsen som stilte med gitar og trommer slik at 

vi fikk synge til skikkelig Band.

Glimt fra trosopplæringen våren 2026

Baby og småbarnstreff

Onsdag i partallsuker er det baby og småbarnstreff 

på Spangereid. Her har vi denne våren vært  

ca. 3-7 familier hver gang. En fin gjeng som koser 

seg med sang, rim, regler, lunsj og lek.

Onsdag i oddetallsuker er det baby og småbarns- 

treff på KFUK/KFUM. Her har det denne våren 

vært godt oppmøte med et snitt på 35-45 barn og 

voksne hver gang. Under ser dere glimt fra treffet 

før påske. Da hadde damene på kjøkkenet bakt gule 

rundstykker og laget sjokoladekake og i tillegg til 

sang, rim, regler og lek kunne de større barna kose 

seg med en påskeaktivitet. 

Vi vil rette en stor takk til kjøkkenteamet både på 

Spangereid og på KFUK/KFUM som hver  

onsdag frivillig stiller opp og lager en fantastisk 

lunsj til oss.

Spangereid
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Mandagsklubben

Mandagsklubben på KFUK/KFUM er et populært 

tiltak for barnefamilier og det har denne våren vært 

mellom 25 og 40 barn på samlingene hver gang.  

Vi bruker søndagsskolens opplegg «Sprell levende» 

og hører en bibelfortelling, synger litt, lager noe og 

avslutter med litt frukt e.l. Har du barn fra 3 år og 

oppover er det bare å komme. Her er det plass for alle.

Påskeverksted på Spangereid bedehus  

med storfamiliegudstjeneste i Spangereid kirke på søndagen

Lørdag 21. mars hadde vi påskeverksted for barnefamilier på Spangereid bedehus.  

Her laget vi påskepynt, hadde andakt, sang og spiste pizzasnurrer.  

Til slutt vandret vi bort til Spangereid kirke, lette etter påskeegg og pyntet «påsketre» utenfor kirka.  

På søndagen deltok barna i storfamiliegudstjenesten med prosesjon og sang. 

Baby og småbarnstreff
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Årsmelding 2025 
Lindesnes menighet

Menighetsråd Lindesnes sokn 2023-2027:

Stanley Tørressen, leder 
Marry Kleiven, nestleder 
Lloyd Kristensen 
Elisabeth Egeli Stensland 
Einar Kristensen 
Jarl Arnt Heimtun 
Glenn Gislefoss  
Edwin Gunnar Sandnes 
Else Arnhild Lind, 1. varamedlem 
Trine Hjelmaas Thu, 2. varamedlem 
Steffan Fredrik Kylland, 3. varamedlem 
Kristian Olsen, 4. varamedlem 
Ole Fladstad, 5. varamedlem 
Mari Sønnesyn Berg, sokneprest 
 

Kirkelig fellesråd med to representanter fra Lindesnes 
sokn; Einar Kristensen og Marry Kleiven, Elisabeth E.  
Stensland 1. vara og Edwin G. Sandnes 2. vara. 
 
Menighetsrådet har hatt ni møter og behandlet 43 saker. 
Møtested Kirkekontoret/U-lok. Møtested Kirkekontoret 
eller U-lok. 

Menighetsrådets arbeid  
 
Stab. På grunn av reduserte kommunale midler mistet vi 
dessverre vår kjære kontoransatte Bjørg N. Tjøm i løpet   
av 2025. Dette har vært et stort tap for menigheten - ikke 
minst for kontakten mellom de frivillige og de ansatte, der 
Bjørg var bindeleddet. Så forsvant alt det praktiske arbei-
det hun gjorde. Dette har ført til at prest og menighetsråd 

Fra bispevisitasgudstjenesten 16. mars.

 
  

    
Utdeling av 6 årsbok i Valle kirke 

Søndag 26. april var det storfamiliegudstjeneste i Valle kirke med utdeling av 6 årsbok.  

Dette ble en herlig gudstjeneste på barnas premisser, slik vi ønsker at  

storfamiliegudstjenestene skal være. 6 åringene var med og viste oss dagens tekst  

«Jesus viser seg for disiplene ved Tiberiassjøen», og vi fikk se hele den flotte gjengen  

framme under utdelingen. Vi hadde bønnevandring og ikke minst en deilig kirkekaffe  

med masse kake ute på kirkebakken etterpå. 
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arbeidsmengde som følge av at vi mistet vår kontorleder. 
Staben har vært samlet til stabsmøte hver tirsdag på 
kirkekontoret. 
 
I stabsmøtet går vi gjennom og evaluerer gudstjenester 
og arrangementer som har vært, og planlegger det som 
skal skje i kommende uke, og evt. videre framover.  
Det er rom for ros og ris, og vi har en åpen og god tone.  
Vi opplever godt samhold og respekt for de arbeids- 
oppgavene den enkelte har.  
 
Ansatte i fellesrådet 
Det var 7 ansatte i 2025 (ca. 4,8 årsverk), i tillegg til  
soknepresten som er ansatt i Agder og Telemark  
Bispedømmeråd. Menighetsrådet får tilført statlige  
midler til dekning av lønnsutgifter vedr. kateket- og  
menighetspedagogstillingene. 
 
Bjørg Tjorteland Steinsund 
Kirketjener Valle, 40% stilling tom. 31.05.2025

Tor Vatnedal 
Kirketjener Valle, vikar på timebasis

Hans Heggeset Haga 
Kirkegårdsarbeider, 100% stilling

Elisabeth Seland Vrålstad 
Organist, 80% stilling / Digitalt/grafisk arbeid, 20% stilling

Bjørg Nilsen Tjøm 
Kontorleder, 80 % stilling tom. juni 2025 
Kirketjener Vigmostad, 10 % stilling tom. 30.11.2025

Monica de Klerk 
Menighetspedagog, 100% stilling

Sindre Sandvand Aase 
Menighetspedagog, 50% stilling

Mari Sønnesyn Berg 
Sokneprest, 100% stilling     
 
Tor Anders Puntervold var ansatt som diakon i Lindesnes 
Kirkelige Fellesråd tom. 30.09.2025 med tjenestested  
i hele Lindesnes kommune. 

Utenom de fast ansatte har vi sesongarbeidere som  
hjelper til med praktisk arbeid på kirkegårdene. Felles-
rådsansatte har ansvar for stell av blomster på graver  
ved Spangereid, Valle og Vigmostad kirkegård. I tillegg  
har det vært flere vikarer for organist og kirketjenere.  
Vi takker alle for en flott innsats. 
 
Prestetjenesten 
Mari Sønnesyn Berg er ansatt som sokneprest i 100% i 
Lindesnes sokn. Tore Smeplass, sokneprest i Grindheim 
og Konsmo, har ansvar for gudstjenester en søndag pr. 
måned, og har tjenesteuke i Lindesnes sokn uka i forkant 
av den søndagen. I tjenesteukene har han ansvar for  

begravelser og institusjonsandakter. Når soknepresten  
i Lindesnes har ferie eller avspasering, har Tore Smeplass 
tjeneste i soknet her i tillegg til sitt eget, og når sokne- 
presten i Grindheim og Konsmo har ferie eller avspaserer, 
har Mari Sønnesyn Berg tjeneste i hans sokn i tillegg til  
i Lindesnes. 
 
Menighetens arbeid 
Den 11.-16.mars var det bispevisitas i Lindesnes sokn.  
Det var lagt ned mye arbeid i forkant for at så mange som  
mulig skulle få møte biskopen, og at han skulle få møte 
menneskene i menigheten i sin store bredde. Fra  
programmet kan nevnes besøk til 8. klassene ved  
Vigeland ungdomsskole, Skattekammeret på Vigeland, 
Onsdagskafé på Spangereid, Vigmostad skole, GE,  
Lindesnes fyr, Herstøl-laget, Alle-sammen-fest på KFUK-
KFUM Lindesnes sitt ungdomslokale, der mange var med 
og bidrog (blant annet Lindesnes Trekkspillklubb), og der 
speiderne stilte opp både med matservering og med 
gøyal utspørring av biskopen. Biskopen utfordret menig-
heten i sitt avsluttende visitasforedrag, blant annet til å 
gå sammen med Herstøl-laget om en gudstjeneste på 
Herstøl, og til å styrke menighetens givertjeneste. Guds-
tjeneste på Herstøl sommeren -25 var en stor opptur,  
og er kommet for å bli. Tallene her i årsmeldingen om  
givertjenesten, snakker for seg. Dette kan igjen si sitt om 
en biskop som så oss, så mulighetene, og inspirerte oss. 
Han utfordret oss også til å våge å tenke stort om fram-
tida. Om å jobbe fram mot å bli et stort VI, og én guds-
tjenestefeirende menighet på tvers av gamle sokne- 
grenser. Og i tillegg om å vurdere Prestegården på  
Vigeland som et mulig fremtidig kraftsenter for menig-
heten. Vi opplevde at biskop Stein Reinertsen med sin 
varme, respekt og interesse i alle menneskemøter i ulike 
miljøer og situasjoner, bidrog til å bygge broer i og for vår 
menighet.  
 
Menighetsutvalgene 
Lindesnes menighetsråd behandler menighetsråds- 
saker, men vi har i tillegg menighetsutvalg i Spangereid  
og Vigmostad. Utvalgene har som hovedmål å bygge  
menighet, arrangere konserter, planlegger kirkekaffe og 
ellers andre arrangement i den enkelte kirke. 
Medlemmene av menighetsutvalgene er valgt for 2 år. 
 
Årsmelding Spangereid menighetsutvalg 
Ole Fladstad - leder, Lillian Daasvand, Gunhild Fjeldskår 
og Dag Telhaug, samt soknepresten. 
 
Menighetsutvalget  i Spangereid har hatt tre møter i 2025. 
Utvalget har engasjert frivillige som sammen med  
Helselaget og Bedehuset på Spangereid arrangerer 
«Mandagstreff» og «Onsdagskafe» Dette er flott og  
viktige sosiale møtepunkt hvor flere frivillige fra kirka  
bidrar. Vi synes det er flott at forslaget om storfamilie-
gudstjenester er blitt realisert, og er glade for at arbeidet 
med gudstjenestelag er kommet godt igang. Vi er veldig 

har måttet ta på seg flere oppgaver. Trosopplærer Monica 
har også måtte trø til i en overgangsfase. Vi vil takke Bjørg 
så mye som mulig i dette forum for hennes arbeid, og  
takke for at hun er med videre som frivillig i menigheten. 
 
Sogneprest. Vi nevnte i fjorårets årsmelding at vi fikk 
Mari Sønnesyn Berg på plass som sogneprest i oktober 
24. Nå har vi vært velsignet med et helt år med en stabil 
prestesituasjon, med Mari, bosatt (nesten) midt i sognet. 
Vi ser at frøene hun sår spirer rundt omkring i sognet.  
At vi også fikk med en aktiv vikarprest i hennes mann var 
en “added value”. Vi takker for at dette ble oss til del! Vi 
må legge til at vi også er så heldige å ha sogneprest Tore 
Smeplass fra Konsmo/Grindheim sogn til hjelp hver  
fjerde uke. 
 
Båndet. Vi har fortsatt med distribusjon av Båndet  
ved hjelp av frivillige. Takk til alle som stiller opp! Dette 
fungerer fremdeles greit, og vil bli videreført. Vi er likevel 
alltid interessert i å høre fra dere som kunne tenke dere 
å bidra med å dele ut Båndet siden det kan dukke opp 
endringer. Vi vil berømme redaksjonen (for tiden Monica 
og Mari) som leverer et meget lesverdig blad. De gode  
faste bidragene fra Ådne Fardal Klev, Steffan Fredrik  
Kylland og Paul Daasvand og fra prestene kommer i et 
blad med en fin utforming, og dette, sammen med andre 
faste innslag, har nok gjort Båndet gjenkjennelig og  
populært. Båndet er meget interessert i bidrag og  
reportasjer fra alle. Hvis du har noen bilder og/eller en 
tekst etter et arrangement e.l. er det veldig fint hvis du vil 
dele. Økonomisk går Båndet sånn tålig rundt grunnet  
gratis distribusjon som nevnt innledningsvis, samt  
kjærkommen støtte fra annonsører.  
 
Prestegården på Vigeland. Det er mange spennende 
planer rundt bruken av Prestegården. Det er mange  
søknader inne via Frivillighetssentralen. Det er søknader 
for hagen alene som er store og spennende. Det er  
samarbeid mot Herstøl, Historielaget og andre frivillige  
i tillegg til nevnte Frivillighetssentralen.  
 
Vi arbeider videre mot Allstad (som eier forpakterboligen) 
og Dnk Eiendom. Det er, som i fjor, pågående arbeid fra 
vår side med å få forpakterboligen inkludert i den utskilte 
eiendommen. Det har vært et viktig premiss dersom  
menigheten skal vurdere å knytte til seg presteboligen.  
Vi ser nå tendenser til at Allstad har urealistiske  
forventninger til forpakterboligens verdi. Dette holdt 
sammen med ganske mange positive muligheter for  
Prestegården, inkludert prestegårdshaven, gjør at vi nok 
vil be menigheten vurdere om vi kan gå videre uten en 
avtale for forpakterboligen. I dette arbeidet har Einar  
Kristensen vært sentral og en drivende kraft. Sammen 
med Patricia Sandnes Hartmann har han hatt kontakt 
med Allstad og Dnk Eiendom.  
 
Menighetsrådets hovedoppgave har vært å legge til rette 

for utvikling av det kristne livet i soknet. MR er imponert 
over arbeidet de ansatte og frivillige gjør for menighetens 
medlemmer gjennom alle livets faser og vil vise til øvrige 
rapporter fra arbeidet her i denne årsmeldingen. Vi har 
også i 2025 blitt velsignet med utrolig dyktige medar-
beidere. Når noen trer ut for å gå over i andre oppgaver 
har nye kommet til som har fylt rollen fullstendig slik at 
arbeidet har fortsatt med samme styrke. Vi takker dere 
alle! Og vi takker Gud for at dere endte opp som våre 
medarbeidere! 
 
Bønnetjenesten. Flere har sagt seg villige til å være 
med i en organisert bønnetjeneste i soknet, og er i gang 
med denne tjenesten. Det er plass til flere, slik at vi kan få 
systematisert at det hver dag er folk som har ansvar for å 
be, både for kirkas arbeid, og for alle som bor i vårt sokn. 
Dette er et viktig arbeid. 
 
Givertjeneste.  Givertjenesten har vært litt anonym 
tidligere år da vi har hatt litt bedre økonomi ved høyere 
overføringer fra kommunen og bispekontoret. Starten 
på 2025 hadde vi  givertjeneste på 3500,- pr mnd, dette 
hadde i august vokst til 9715,- i snitt pr mnd mot slutten av 
året. Det kom litt ekstra mot slutten av året så resultatet 
totalt på givertjenesten ble kr. 128 000. Vi håper og tror at 
dette er bare starten på en stabil og livskraftig giver- 
tjeneste i vårt sokn, til velsignelse for barn og unge her.  
 
Administrasjon/kirkekontor 
På kirkekontoret har følgende sin arbeidsplass: Menig-
hetspedagoger, sokneprest, organist og kontorleder.  
Vi har et sterkt ønske om at folk skal føle seg velkommen 
på vårt kontor, bli møtt på en hyggelig måte og få den 
faglige hjelpen som de trenger. Vi har prøvd å gi rom for en 
kaffekopp og en prat hvis det er ønskelig. Dette har blitt 
vanskelig å opprettholde utover i 2025, med reduksjon i 
staben, en reduksjon som har gjort at 2025 har vært et 
særdeles krevende år. På grunn av manglende ressurs- 
tilførsel til Lindesnes fellesråd, valgte fellesrådet å ta bort 
stillingen som kontorleder i 80% ved Lindesnes kirke- 
kontor, i tillegg til liknende kutt ved kirkekontoret i Mandal.  
 
Vi har mistet en bærende kraft i vårt stabsfellesskap og 
i menighetrådet. Bjørg Tjøms arbeidsinnsats, og hennes 
kjennskap til både folk i bygdene her - og oppgaver som 
skulle løses, samt vilje til å strekke seg langt for å «få det 
til å gå rundt» i menigheten, var umistelig. Både stab og 
menighetsråd strever fremdeles for å finne løsninger på  
å erstatte hennes arbeidsinnsats og kompetanse. Hun 
har også vært et viktig ansikt utad - som har møtt  
besøkende med faglig hjelp og en prat, enten det har vært 
snakk om folk som kom innom kontoret, eller tok kontakt 
på telefon. For å erstatte noe av dette har staben holdt 
oppe kontortid på tirsdager, og tre frivillige; Helene Lohne 
Kristensen, Lillian Daasvand og Marry Kleiven, har på  
omgang betjent kontoret på torsdager fra oktober -25. 
For øvrig har flere i staben har fått betydelig større  
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Gudstjenestelag                                                                                                                                       
I Valle og Spangereid har det i mange år vært egne 
gudstjenestegrupper som har planlagt enkelte guds-
tjenester. Dette har vært med på å gi et eierforhold til 
gudstjenesten og dens innhold. 
 
I 2025 har vi forsøkt å legge om og utvide dette arbeidet. 
Vi har startet et nytt konsept, som vi har kalt guds-
tjenestelag. Resultatet har blitt syv gudstjenestelag,  
med til sammen 58 frivillige pr. 30.12.25. Vi har tre lag i 
Spangereid og tre lag i Valle. I Vigmostad, der det er 
gudstjeneste én søndag i måneden, er det ett guds-
tjenestelag, og dette laget er organisert litt annerledes.	  
 
Gudstjenestelagene tar ansvar for oppgaver som tidligere 
klokker og kirkeverter har ivaretatt, samt styring av  
powerpoint, kirkekaffe, dåpsvertskap, blomster til alteret, 
medhjelper under dåp og nattverd, og andre oppgaver. 
Hvert lag har en leder, som sørger for at oppgavene i laget 
fordeles når hele laget får tilsendt gudstjeneste- 
programmet, som regel onsdag i uka før den aktuelle 
gudstjenesten. Kirkeassistentene er nå blitt tilknyttet 
faste gudstjenestelag, og møter dermed det samme laget 
av voksne hver gang, om det skulle variere om de kjenner 
presten eller ikke. Lagene organiserer seg litt forskjellig, 
men de fleste lagene har vært samlet minst en gang for  
å bli kjent og samsnakke om hva den enkelte i laget ønsker 
å bidra med. Det har kommet positive tilbakemeldinger 
om opplevelse av fellesskap og tilhørighet i gudstjeneste-
lagene – og flere har blitt rekruttert inn i arbeidet siden 
oppstarten i slutten av september 2025 – med «Kick off» 
på Låven på Reme.  
 
Ledere for lagene samles i januar-februar til et  
evalueringsmøte, og alle involverte i lagene, inkl.  
kirketjener, organist og prester, samles til sommerfest  
ved oppstarten til et nytt semester.  
 
De som før har vært med i gudstjenestegrupper  
uttrykker et visst savn etter opplegget som var i den  
ordningen, med samling i uka før gudstjenesten, med 
givende samtaler der fordypning i søndagens tekst var 
fokus, og i medvirkning til salmevalg. Dette er viktige 
tilbakemeldinger, og vi vil jobbe videre med å tilrettelegge 
for større mulighet til medvirkning også når det gjelder 
innholdet i gudstjenesten. 
 
Kirkemusikk 
 
Barnegospel-prosjekt 
Våren 2025 tok trosopplærer Monica og sokneprest  
Mari initiativ til et barnegospel-prosjekt for å se om denne 
typen tilnærming til barnekor var ønsket i lokalmiljøet. 
Else Synnes ble med som pianist, og Freddy Berg på gitar. 
Etter fire øvelser med 17 deltakere var prosjektkoret klar 
for bispevisitas, der de deltok med sang både på «Alle 
sammen-festen» på Kfuk-Kfum, og på visitasguds-

tjeneste søndagen. Barna gjorde en kjempefin innsats, og 
det ble et prosjekt med mye gøy og positivitet. Det var 
tanker om en fortsettelse dersom foreldre eller andre var 
villige til å gå inn med frivillig innsats for å administrere og 
drifte koret, mot at sokneprest kunne fortsette som 
korleder. Det var ingen som sa seg villige til å ta ansvaret 
videre. Flere av barna/foreldrene gav uttrykk for at de 
ønsket en fortsettelse av tilbudet, men uten frivillig drift 
av koret, var dette dessverre ikke bærekraftig videre. 
 
Forsangergruppe / Lindesnes kirkekor 
Forsanggruppa har frem til påske øvd på tradisjonelle 
salmer og lekt oss med kirkemusikk. Forsangerne harer 
deltatt på gudstjenester med forsang til salmene, samt 
sanginnslag under nattverd og til postludium. Våren 2025 
ble vi så få at vi la prosjektet på is, men vi har ambisjoner 
om å på sikt få flere medlemmer, få hyppigere øvelser, 
større repertoar, og delta jevnlig i gudstjenester. 
 
Diakoni 
Diakoniutvalget i menigheten består av: Lillian Daasvand, 
Linda og Melvin Kleiven, Gerd Tryland, Torund B. Hansen 
og Lloyd Osestad.  
 
Diakoniutvalget arrangerer SIMEN, (sammen i menig-
heten) som er et tilbud for de med funksjonsnedsettelse 
og ellers alle andre som ønsker å være med, en kveld  
i måneden på Ungdomslokalet.  Dette har blitt flotte  
fellesskap.  Det er ca. 20-30 til stede hver gang. Det er lek, 
basar, andakt, og ikke minst god, varm mat servert av  
utvalgets medlemmer. Dette er et flott og nødvendig  
tiltak, og vi får mye gode tilbakemeldinger fra de som 
deltar, pårørende og de som er ledsagere. Det meldes om 
stor trivsel! Normalt har vi en egen gudstjeneste hvert år 
der deltagerne i Simen er spesielt invitert til å delta.  
 
Trosopplæring 
2025 ble et flott år i trosopplæringen hvor vi kan se tilbake 
på mange fine møter og samlinger med små og store. 
Se gjerne glimt fra trosopplæringen fra side 10-14 som 
viser mye av aktiviteten som foregår her. 
 
Utdeling gave på 1, 2, og 3 års dåpsdag 
14. januar var menighetsfadderne invitert til samling på 
kirkekontoret. Takk for den flotte frivillige innsatsen dere 
legger ned for at alle dåpsbarna i soknet skal få gave på et, 
to og tre års dåpsdag.  
 
Baby og småbarnstreff 
Onsdag er Baby og småbarnstreff-dag. I oddetallsuker på 
Spangereid bedehus og i partallsuker på ungdomslokalet 
(KFUK/KFUM). Til sammen har det vært 28 samlinger i 
2025. Samlingene består av sang, rim, regler og bevegel-
se. Vi bruker rytmeinstrumenter og til slutt de populære 
såpeboblene. Etterpå koser vi oss med lunsj og har det 
sosialt. Monica organiserte samlingene. Vi har et flott 
korps frivillige medarbeidere på kjøkkenet som rullerer. 

takknemlige for alle som bidrar til de samlingene og  
gudstjenestene vi har hatt i kirka i 2025. 
 
Ole Fladstad 
 
 
Årsmelding Vigmostad menighetsutvalg 
Utvalget bestod av: Johanne Ougland , Anne Kristine  
Lysestøl og Torill Hægbostad. Mari Sønnesyn Berg har 
også deltatt på møtene. Vi har hatt fire møter i løpet av 
2025; to på våren og to på høsten. 
 
Det har vært kirkekaffe etter de fleste gudstjenestene i 
løpet av året. På høsten ble det også tur til Hisåsen etter 
en av gudstjenestene. 
 
Konfirmasjonsgudstjenesten ble fint gjennomført, det 
samme ble Vi synger julen inn den 15. desember. Flere 
lokale deltakere i ulike aldre deltok sammen med  
Lindesnes Brass under ledelse av Alf Willy Vestergren. 
Det var godt oppmøte. 
 
Torill Hægbostad, 07.05.26 
 
 
Samarbeid med organisasjoner 
Bedehuset på Spangereid satser mest på voksen- 
arbeid, og bedehuset og kirka samarbeider om semester- 
planer for å ha et tilbud hver søndag, der bedehuset har  
samlinger de søndagene det ikke er gudstjeneste i kirka.  
 
Mandagstreffet. Mandagstreffet er et annet samarbeid 
mellom kirka, Spangereid Bedehus og Helselaget, med 
samling annenhver mandag med aktuelle og interessante 
tema og servering, på Bedehuset. Mandagstreffet samler 
50-70 personer hver gang, og har 20 års-jubileum i år! 
 
Onsdagskafé. I tillegg har Helselaget, Spangereid  
Bedehus og kirka et samarbeid om middagsservering 
på Bedehuset en gang i måneden, et tilbud som er godt 
besøkt med opptil 50 deltakere hver gang.  
 
Bedehuset er også arena for Baby- og småbarnstreff 
som menigheten arrangerer annenhver onsdag.  
 
Juletrefest. I romjula 2025 ble en gammel tradisjon 
blåst liv i, nemlig juletrefesten. Den var et samarbeid  
mellom Spangereid bedehus og Lindesnes menighet,  
og initiativtaker var Melvin Kleiven.  
 
Lindesnes KFUK/KFUM har et nært forhold til det som 
skjer i kirka og Ungdomslokalet fungerer delvis  
som «menighetshus» for kirka, og huser blant annet 
spesielle kirkekaffe-arrangement,  konfirmantsamlinger, 
Mandagsklubben annenhver mandag  og Baby- og  
småbarnstreff annenhver onsdag.  
 

Menighetens misjonsprosjekt 
Ved siden av at vi har Stefanusalliansens arbeid blant 
kristne i Tyrkia som menighetens misjonsprosjekt, har 
Valle en vennskapsmenighet i Laxmipur i Nepal. Vi støtter 
disse gjennom takkoffer i gudstjenesten, og oppfordrer 
alle til også å være med og be for våre søsken i Antalya  
og Laxmipu. 
 
Frivillige medarbeidere 
En stor takk til alle som stiller opp som frivillige med-
arbeidere. Ca 150 personer er aktive gjennom året i 
gudstjenestelag, og som solister og forsangere, kirke-
assistenter, kjøkkenhjelpere på Baby og småbarnssang, 
Mandagsklubben, med utdeling av gaver til 1, 2 og 3 
års-dagen for dåp, ledere på Lys Våken, S-leir og andre 
trosopplæringstiltak, på Mandagstreff og på institusjons-
andakter, og utdeling av Båndet. Blant annet. 
 
Gudstjenester 
Kirkas oppdrag er å samle folk omkring Guds ord, om 
nattverd og dåp, og slik holde ryktet om Jesus levende  
i våre bygder. Statistikken over kirkelige handlinger kan gi 
oss en viss pekepinn på hvor bredt vi når ut sammenlignet 
med foregående år. 
 
Kirkelig årsstatistikk

 	 2025	 2024	 2023	 2022 

Konfirmerte                                       40	 37	 44	 37  
Døpte                                                  	 32	 42	 34	 43	
Vielser                                                  10	10	 14	 11  
Gravferder                                            43	 33	 46	 36  
Antall gudstjenester 	  85	 84	 82	 84  
Gudstj. deltakelse	 7283	 7219	 8207	 6495  
Nattverddeltakere	 2401	 1755	 1238	 1139  
 
De tydeligste trendene i statistikken for 2025 er en  
betydelig økning i nattverddeltakelse, og et lavt antall 
døpte. 
 
Økningen i antall som mottar nattverd kan skyldes at vi 
har stadig flere gudstjenester med nattverd, og at barns 
deltakelse i nattverden blir stadig mer vanlig. Kanskje kan 
det også bety at nattverden oppleves mer tilgjengelig  
for folk.  
 
Antallet døpte er lavt. Hva dette skyldes, må vi snakke om. 
Er vi for lite synlige/ tilgjengelige? Skyldes det folks opp- 
levelse når de kommer til dåp? Er det et tegn på at færre 
ser på dåp som noe viktig for seg og sine? Skjer dåp i 
større grad andre steder enn i kirka? Fra stabens og  
sokneprestens side blir det lagt vekt på at vi skal være  
tilgjengelige for dåp, og strekke oss langt for å imøte- 
komme folks behov for evt. tilrettelegging av tid og sted.  
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velge om de ønsker å leke eller gjøre en formingsaktivitet. 
Ledere på tiltaket er Ingunn H. Fløystøl, Sissel F. Grisledal 
og Monica de Klerk. Samlingene har vært godt besøkt hele 
året. I gjennomsnitt har det vært mellom 25 og 35 barn 
pluss foreldre/besteforeldre pr. samling. 
 
Andakter hos lag og foreninger 
Litt av vår arbeidstid går med på å støtte opp om lokale 
lag og foreninger. Vi er med på samlingene og holder  
andakter når vi blir invitert – en fin måte å treffe de  
frivillige. Og ikke minst barn og ungdom. 
 
 
Kirke – skole – barnehage samarbeid 
 
Kirke – barnehage samarbeid 
Alle barnehager ble invitert til påskevandring utenfor 
kirkene. Vi startet med å snakke litt med barna om hva de 
forbinder med påske. Etterpå vandret vi fra stasjon til 
stasjon rundt kirka, hvor barna fikk høre og være med å 
dramatisere de ulike dagene i påska. Tusen takk til alle 
dere frivillige som kom med nybakte kanelsnurrer og 
boller. Monica besøkte også de minste i Hestehaven og 
Espira Lindesnes og hadde påskesamling der. 
 
Til jul hadde vi barnehagegudstjeneste med barne- 
hagene i Spangereid, Vigeland og Vigmostad. Monica var 
også på besøk i Hestehaven barnehage og Espira  
Lindesnes og hadde samlingsstund med de minste  
barna før jul.  
 
Kirke – skole samarbeid 
Vi har et godt samarbeidet med barneskolene her  
(Nyplass, Spangereid og Vigmostad skole) i soknet. 
 
De fleste av aktivitetene gjøres i kirkene, med unntak av 
Bibelsporet som er et undervisningsopplegg utviklet av 
Bibelselskapet som favner læringsmål for 4. og 5. klasse. 
Bibelsporet blir gjennomført i klasserommet og varer  
2x 45 min over to ganger. Tilbakemeldingene fra lærerne 
er veldig positive. Verdien av et slik samarbeid er stor for 
begge parter. Nytt for året er samling for 6. klasse med 
tema sorg, død og begravelse. Vi fikk gode tilbake- 
meldinger på dette temaet som snakkes for lite om til 
vanlig.  
 
Aktivitetene vi har hatt i 2025: 
 
Oktober - november 
• 	 4. klasse ved Spangereid og Nyplass skole har vært 	   
	 på omvisning i kirkene med fokus på historie og  
	 kristne symboler

• 	 Bibelsporet ble gjennomført for alle 5. klassingene  
	 i Spangereid og Vigeland

• 	 6. klasse ved Spangereid og Nyplass skole har vært  
	 i kirkene og vi snakket om sorg, død og begravelse. 

Desember - januar

•	 Julevandring med 1. klasse ble gjennomført i  
	 Spangereid, Valle og 1. og 2. klasse i Vigmostad kirke. 

• 	 Julegudstjeneste i Spangereid kirke for hele  
	 Spangereid skole.

• 	 Julegudstjeneste i Valle kirke for 1.-4. trinn i Valle kirke.

• 	 Julegudstjeneste i Valle kirke for 5.-7. trinn i Valle kirke.  

• 	 Andakt på julefesten for Vigmostad skole. 

• 	 Vi hadde en adventsamling for Vigmostad privatskole  
	 i Vigmostad kirke.

• 	 Bibelsporet ble gjennomført for 5. klassene på  
	 Nyplass i januar 
 
April

•	 Påskevandringene med 2. klasse ble gjennomført i 		
Valle og Spangereid kirke. Vigmostad privatskole 			
hadde eget opplegg med påskegudstjeneste i  
	 Vigmostad kirke. 
 
Mai - juni

• 	 Pinsegudstjeneste i Spangereid kirke 

• 	 Pinsesamling i kapellet på Vigmostad prestegård  
	 med Vigmostad skole. Soknepresten hadde andakten.

• 	 Skolegudstjeneste før sommerferien med  
	 Vigmostad skole. 
 
Stanley Tørressen, Leder av menighetsrådet		   
Mari Sønnesyn Berg, Sokneprest

Tusen takk til Bjørg Strandmyr, Judith Skjæveland, 
Gunhild Fjeldskår, Elly Fredriksen, Berit Fjeldskår på 
Spangereid og Aud Marie Helliesen og Reidunn Olsen på 
Vigeland. 
 
På Spangereid har det vært mellom 2 og 17 store og små 
pr. samling. På Vigeland ligger tallet høyere med mellom 
30 og 50 deltakere pr. gang. Vi ser også at tilbudet på 
Vigeland er blitt populært for hele storkommunen og 
mange finner veien fra Mandal, Holum og Marnardal. 
 
4 års bok 
Søndag 23. mars var det familiegudstjeneste med  
utdeling av 4 og 6 årsbok i Vigmostad kirke. Ingen møtte 
verken til utdelingen eller «Oppdagelsesferd i Vigmostad 
kirke».  4 åringene fikk boka i etterkant. 
 
I Spangereid ble boka delt ut på storfamiliegudstjeneste 
2. november. I forkant var barna invitert til «Oppdagelses-
ferd i Spangereid kirke». Her ble de kjent i kirka, øvde på et 
par sanger som de sang under utdelingen søndag og fikk 
høre en bibelfortelling. 4 av 5 møtte på begge tiltak. 
 
I Valle kirke hadde vi utdeling søndag 9. november og 
Oppdagelsesferd 5. november. Det kom 9 av 13 på  
utdeling og 6 på Oppdagelsesferd. 
 
6 års bok 
Søndag 23. mars var det familiegudstjeneste med  
utdeling av 6 årsbok i Vigmostad kirke. 0 av 2 seksåringer 
møtte til utdeling. De fikk boka i etterkant. 
 
Søndag 2. februar var det familiegudstjeneste med  
utdeling av 6 årsbok i Valle kirke. 12 av 20 kom til utdeling. 
På dåpsskolen onsdag 5. februar kom det 8 barn. 
 
Søndag 6. april var det familiegudstjeneste med utdeling 
av 6 årsbok i Spangereid kirke. Her møtte 3 av 6 barn.  
På dåpsskolen 3. april var det likt oppmøte med 3 av 6 
barn. 
 
S-leir, vår 
S-leiren våren 2025 hadde 27 deltakere fra 3. og 4. klasse. 
Det ble en fin leir hvor temaet var «Bønn». Takk til alle 
frivillige som stilte opp og gjorde leiren mulig. Søndag 
deltok vi på gudstjeneste med sang, lystenning og lesing. 
 
S-leir, høst 
34 2. og 3. klassinger deltok på leiren. Det ble en fin leir. 
Temaet var «Jesus hjelper mennesker». Vi startet med 
samling i kirka, spiste pizza og hadde ulike formings- 
aktiviteter. Dagen ble avsluttet med aktivitet i Lindesnes-
hallen. Søndagen deltok barna i gudstjenesten med 
lystenning, lesing og sang. 
 
Lys Våken 
Lys Våken for 11 åringer ble gjennomført 22.-23. november 

i Valle kirke med 28 deltakere. Det ble en fin leir hvor vi 
lærte LysVåken-dans, hadde gudstjenesteverksted, 
TexMex party, formingsaktiviteter og rappellerte ned 
kirketårnet. Søndagen deltok Lys Våken barna i guds-
tjenesten med dans, andakt, lesing og lystenning.  
Tusen takk til alle frivillige som bidro. 
 
Konfirmanter 
2025-kullet av konfirmanter talte 40 personer.  
13 i Spangereid, 23 i Valle og 4 fra Vigmostad. Sindre  
Sandvand Aase hadde hovedansvar for organisering og 
kommunikasjon med konfirmanter og foresatte. Dette var 
Sokneprest Mari Sønnesyn Berg sitt første konfirmant- 
kull som sokneprest i menigheten vår. Sammen hadde  
de ansvar for planlanlegging og gjennomføring av  
konfirmantopplegget. Med en nokså fersk trosopplærer 
og enda ferskere sokneprest ble det full gjennomgang av 
opplegget. Noe av tidligere års planer ble brukt om igjen, 
mens andre ting ble helt nytt. Vi begynte konfirmant- 
opplegget i slutten av 2024. I november ble det derfor 
«avspark» for alle konfirmanter i Lindesneshallen slik at 
de blir litt kjent med oss ledere. Et foreldremøte i  
desember rakk vi også. Konfirmantforeldre har bakt boller 
og vi har stort sett hatt opplegg på U-lok (KFUK/M) 
foruten noe opplegg ute og i Valle kirke. Blant annet fikk 
konfirmantene klatre i klatreveggen på KVS og de som 
hadde lyst fikk rappellere ned kirketårnet i Valle. 
 
Konfirmantleiren i slutten av juni ble veldig flott. Monica 
de Klerk og en konfirmantforelder ble med opp og rigget 
leir i forkant slik at alt var klart når konfirmantene kom 
med bussen. På leiren var Sindre og Mari som ledere i 
tillegg til Freddy Berg og en ungdomsleder (Simon  
Vårdal-Blomgren). 
 
Konfirmantfest, konfirmantenes gudstjeneste og ikke 
minst konfirmantgudstjenestene ble gjennomført på en 
flott måte i år også. Takk til alle frivillige som har bidratt  
på hver sin måte. 
 
Kirkeassistenter 
Gudstjenestene med barn involvert som medliturger får 
gode skussmål. De leser ulike lesetekster, bønner, bidrar 
med lystenning, praktiske oppgaver og noen er også med 
under utdeling av nattverd. Dette er fantastisk. Det gir et 
godt løft til gudstjenestelivet. Vi har ca. 15 assistenter som 
har disse oppgavene fordelt på Vigmostad, Valle og 
Spangereid kirker. 
 
Mandagsklubben 
I 2025 hadde vi 12 samlinger. Dette er et tilbud fra 3 år og 
oppover annen hver mandag fra 17.00-18.00 på KFUK/
KFUM. Det drives av Lindesnes menighet i samarbeid 
med søndagskolen og KFUK/KFUM. På Mandagsklubben 
kommer barna sammen med en voksen. Vi begynner  
felles før vi deler vi gruppa i to. Vi bruker søndagskolens  
materiell «Sprell levende» til formidling. Til slutt kan barna 
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Ådnes
tilbakeblikk

Kirkesøkning i Spangereid

I gamle dager var kirkegang 
oftest den eneste sosiale 
arena folk på bygdene hadde. 
Derfor var det ikke uvanlig  
at folk langveis fra, som i  
utgangspunktet ikke hørte  
til sognet, besøkte kirka  
i nabosognet eller ennå  

lenger borte. Det underlige var også at gården 
Nakkestad i Austad (nå Lyngdal) hvert tredje år 
sognet til Spangereid kirke.

Dette varte faktisk helt til 1838. Ifølge kongelig 
resolusjon av 29. desember dette året, skulle  
Nakkestad «for Fremtiden i geistlig Henseende 
ganske henlægges til Oustad Sogn». Det fulgte 
derimot med to betingelser. For det første at den 
nåværende sogneprest til Undal prestegjeld skulle 
ha de samme inntekter han hittil hadde hatt fra 
gården, og klokkeren i Spangereid likeledes for  
sin «Bestillingstid» nyte klokkertoll fra gården. Når 
disse to verv da en gang ble ledige, skulle presten 
og klokkeren i Lyngdal ha disse. For det andre 
skulle oppsitterne på Nakkestad hvert tredje år  
betale 98 skilling i tiende til Spangereid kirke 
«foruden aarligen Tiende til Oustad Annexkirke». 
Fra nå av hørte Nakkestad både sivilt og geistlig  
til Lyngdal.

Allerede i 1747 vet vi at Nakkestad-folk gikk til kirke 
i Spangereid. Dette året ble nemlig Albret Nakke- 
stad anklaget for ei farskapssak og skulle i den 
forbindelse ha vært innom Berte Torkildsdatter på 
Grønnsfjord. Det heter i denne sammenhenger at 
Albret var her «med sitt følge», så de har nok vært 
flere som har krysset fjorden fra Nakkestad og 
over til Grønnsfjord. 

Også fra andre gårder i Austad sogn var det 
nærme vei over fjorden og videre til Spangereid 
kirke. Men også innover i Lensfjorden var det ikke 

uvanlig å ro eller seile ut fjorden for å gå til kirke i 
Spangereid. Disse innerste gårdene hørte jo til  
Å sogn (Lyngdal), mens de på østsida Lenesfjorden 
hørte til Valle sogn.

Ei kone fra Holta ved Lenesfjorden ble gravlagt i 
Spangereid i 1713. Dette kom nok av at hun hadde 
vært gift på Øvre Svennevig i sitt første ekteskap 
og hadde som enke blitt gift til Holta i Lyngdal. 
Men da hun hadde mye slekt i Spangereid, var  
nok det grunnen til at hun ble gravlagt der. Kirke- 
bøkene fra Spangereid tar først til i 1726, så  
grunnen til at vi kjenner til gravferda fra 1713, er at 
det skjedde et drap på Njerve der det hadde vært 
«een liden Forsambling af Ligferds folckene». 

Spangereid kirke. Foto: Ådne Fardal Klev, 2024.

At det var mange fra nabosognene som gikk til 
gudstjeneste i Spangereid, kjenner en også til fra 
et herredstyremøte der 17. september 1899. Her var 
oppe til behandling et skriv fra fogden i Mandal 
der det ble oppfordret til å komme med en person 
som kunne selge bakverk og frukt ved kirka på 
søn- og helligdager før kl. 17.00. Herredstyret  
besluttet at de ikke kunne foreslå noen bestemt 
person, idet man formodet at det ville være  
heldigst at flere personer fikk slik tillatelse. 

Videre het det at en stor del av sognets innvånere 
har lange og besværlige veier for å komme til 
kirka, så vel sjøveien som landeveien, og da 
Spangereid kirke også benyttes meget av folk fra 
nabosognene, synes det å være et berettiget krav 
at de kunne få kjøpt mat på flere steder og ikke 
kun henvises til ett sted. «Herredstyrelsen» ønsket 
derfor at stedets landhandlere, som betaler skatt 

til stat og kommune, likeså vel som noen andre 
måtte bli berettiget til å selge bakverk og frukt fra 
sine butikker «før gudstjenesten, indtil der ringes 
sammen og efter gudstjenesten, efterat lens- 
manden har læst fra kirkebakken». Det ble også 
opplyst at de siste tjue årene hadde det ikke  
funnet sted noe uorden ved Spangereid kirke  
med hensyn til salg av bakverk og frukt, hverken 
før eller etter gudstjenesten.

Uansett besøk fra fjern eller nær skulle Spangereid 
kirke, ifølge protokollen fra vigslinga av nybygget  
i 1840: «…være udført til Guds Ære, til manges  
Opbyggelse og Troes Bestyrkelse og saaledes  
til den sande Christne Kirkes Udbredelse, og at 
dette Huus maatte vorde et Tilfluktssted for  
nærværende og kommende Slægter, hvor de  
søge og finde Herren. Amen.»

Givertjeneste

Vi er avhengige av å bygge opp en solid  
givertjeneste for å sikre at det viktige og fine 
trosopplæringsarbeidet i Lindesnes menighet 
også skal kunne samle barn og unge i årene 
som kommer. Midlene fra staten strekker ikke 
lenger til. For å opprettholde dagens nivå er det 
viktig at vi mobiliserer NÅ.

Flere har allerede meldt seg som faste givere, 
og noen har økt beløpet de allerede har bidratt 
med i flere år. Men vi trenger flere som vil gi,  
og helst med et fast beløp hver måned.   

Er en slik givertjeneste noe for deg? 
Scann QR-koden, så kommer du  
på nettsida til kirka, der du kan  
melde deg til givertjeneste. 
 

Ikke alle kan scanne en QR-kode, men fortvil 
ikke. 

Fyll ut skjemaet på side 19 og lever det til  
oss i en lukket konvolutt, så ordner vi resten  
og du er med som fast giver til barne - og  
ungdomsarbeidet i Lindesnes menighet.  
 
Tusen takk for ditt bidrag – vi lover å forvalte  
gaven på en fornuftig måte.

Meld deg 
som giver!
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LINDESNES SOKN

GAVE TIL BÅNDET 2026
Tidligere år har giro - Gave til Båndet - vært å finne i julenummeret. Framover vil giro komme  
i andre utgave av Båndet. Dette av regnskapstekniske grunner. Vi beklager om du synes at  
giro nå kom veldig tett, men for å komme inn i et nytt system ble det slik i år. 

Til innbyggere i «gamle Lindesnes»:

For å dekke bladets utgifter til grafisk utforming og trykking anbefaler vi dere  
betaler 400,- for bladet.  

Til abonnenter utenfor«gamle Lindesnes»:

For å dekke bladets utgifter til grafisk utforming, trykking og distribusjon med Posten 
betales 600,- for bladet.  

1

Grafisk profil 
for 
Den norske kirke

Gave til Båndet 2026

Lindesnes menighet
Rådhusveien 5
4520 LINDESNES

2801 53 82351

2801 53 82351

 

Nå nærmer det seg sommerferie og du gleder deg sikker til fri,  
bading, turer og mye mer. Det kan være lurt å ha med niste på tur.  

Plutselig blir en sulten. Det fikk mange tusen mennesker oppleve ved  
Galileasjøen en dag de var her for å høre Jesus fortelle.  

Ingen hadde husket niste uten et lite barn. Barnet kom med nista si til Jesus.  
To små fisk og fem små brød. Ved Jesus sin hjelp ble alle mette.  

Les fortellingen i Johannes 6. 1-15. 

> Var det noe mat igjen etterpå?

> Under ser du et bilde av barnet med nistepakka. 
 Kan du finne 10 forskjeller på disse to speilvendte bildene?

BARNESIDA

Send svar til ss746@kirken.no  
og du er med i trekningen om en fin premie. 

Vinneren i forrige nummer ble Henrik Olai Ougland.  
Premie er sendt i posten! Ønsker alle god sommer!

Hilsen fra Monica!

Barnesida  

 

Nå nærmer det seg sommerferie og du gleder deg sikker til fri, bading, turer og mye mer. 

Det kan være lurt å ha med niste på tur. Plutselig blir en sulten. Det fikk mange tusen 

mennesker oppleve ved Galileasjøen en dag de var her for å høre Jesus fortelle. Ingen 

hadde husket niste uten et lite barn. Barnet kom med nista si til Jesus. To små fisk og 

fem små brød. Ved Jesus sin hjelp ble alle mette. Les fortellingen i Johannes 6. 1-15.  

• Var det noe mat igjen etterpå? 

• Under ser du et bilde av barnet med nistepakka. Kan du finne 10 forskjeller på 

disse to speilvendte bildene? 

 

 

Send svar til ss746@kirken.no og du er med i trekningen om en fin premie.  

Vinneren i forrige nummer ble Henrik Olai Ougland. Premie er sendt i posten! 

 

Ønsker alle god sommer! 

Monica 
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Atter en gang melder sommeren sin prakt. Vi 
håper jo på godvær og mye utekos. Ofte er det 
mange som kanskje sosialiserer litt mer i de varme 
dagene. Det gjør nå hvert fall jeg. Det er den tiden 
treninger blir satt litt på pause, man reiser til andre 
steder, ofte for å treffe noen man ikke ser så ofte 
ellers. Og ja, da blir det jo litt mer sosialt.

Jeg kan nå stolt skryte på meg noen år i denne 
kommunen. Og det er helt utrolig hvor fantastisk 
hyggelige mennesker det finnes her. Jeg kan  
uten tvil si at nesten hvert eneste menneske jeg 
har snakket med her i Lindesnes har en flott  
personlighet og en særdeles hyggelig fremtoning.

Jeg har tenkt på det flere ganger, hva er grunnen 
til den litt åpne og hyggelige måten å være på?  
Det er ikke helt det jeg er vant til fra de litt mer 
østlige traktene, med Grimstad i tankene.

Bibelbeltet strekker seg jo ganske langt, men jeg 
har en liten anelse om at det kanskje er litt sterkere 
kristent fellesskap i dette området enn mange 
andre steder. Mange av dem jeg møter, møter jeg 
i kristne sammenhenger. Derfor har jeg ofte tenkt 
tanken om at kanskje Jesus faktisk har hatt en  
finger med i spillet for å gjøre oss til litt bedre  
utgaver av oss selv.

Jeg har ofte tenkt på det budet jeg kanskje anser 
som det viktigste i Bibelen:

«Du skal gjøre mot andre slik du vil at andre  
skal gjøre mot deg selv.»

Det sier egentlig mer enn tusen ord.

Kanskje er det nettopp slike små ting som gjør  
at folk føler seg hjemme et sted. Ikke store taler 
eller perfekte mennesker, men små møter i  

Tanker fra 
fremste benk  

hverdagen. Et smil i butikken. En prat man  
egentlig ikke hadde tid til. Noen som spør  
hvordan det går, og faktisk venter på svar.

Jeg tror mange undervurderer hvor mye  
vennlighet betyr. Verden er travel nok fra før,  
og mange går rundt med sitt, enten man ser det  
eller ikke. Da kan et hyggelig møte med et annet 
menneske faktisk gjøre mer forskjell enn man 
kanskje tror.

For meg virker det som mange her har med  
seg nettopp dette videre i hverdagen. Kanskje 
handler tro ikke bare om det som skjer inne i 
kirken på søndager, men også om hvordan man 
møter mennesker på en helt vanlig tirsdag i juni.

Så når sommeren nå kommer igjen, med lyse 
kvelder, båtturer, grillmat og folk som litt oftere 
stopper opp for en prat, håper jeg vi kan fortsette 
å ta vare på akkurat dette. For det koster så lite å 
være vennlig, men kan bety utrolig mye for den 
som møter det.

Steffan Fredrik Kylland

Sosialisering

                               Velkommen som fast giver! 
 
                            AvtaleGiro er en enkel, sikker og rimelig betalingsmåte  
 

   Enkelt: Med AvtaleGiro ordner banken din faste gave til oss for deg. Det er enkelt å inngå avtalen, du       
  kan enkelt kontrollere at rett beløp er overført til rett tid på kontoen din, og den er enkel å avslutte. 
 

  Sikkert: AvtaleGiro er trygt og sikkert. Banken administrerer de faste betalingene under strenge krav. 
 

  Tidsbeparende: AvtaleGiro er tidsbesparende både for deg som giver og oss som mottaker. Du 
  fyller bare ut slippen under og din del av jobben er gjort. AvtaleGiro sparer også oss for mye   
  ekstraarbeid, slik at vår tid kan brukes på viktigere ting enn administrasjon. 
 

  Greit å vite:  AvtaleGiro er ikke det samme som ”Faste oppdrag over nettbank”. Gavebeløp over  
              nettbank må nemlig registreres manuelt av oss for at giveren skal få skattefradrag. Vi er derfor  
              takknemlig om du vil benytte AvtaleGiro.   
 

  Kom i gang: Fyll ut svarkupongen, signér og levér den til oss. Av sikkerhetshensyn ber banken om at       
              du oppgir en maksimal beløpsgrense pr. trekk, men du vil selvfølgelig bare bli trukket for beløpet du har     
              oppgitt.  Ditt fødselsnummer må med, hvis du ønsker skattefradrag. Firmaer kan også få skattefradrag. 
              Maksimalt skattefritt gavebeløp i kalenderåret er kr.50.000,- (4166,-/mnd), minimum kr. 500,-pr år.   
             Hvis du overfører regelmessige beløp allerede, fortsetter du med det inntil du får beskjed om når         
              avtalegiro-ordningen trer i kraft.  
                         

                                                       Tusen takk for din gave! 
 
                                                      Hjertelig hilsen Lindesnes sokn                                                  190227 
 

 

JA, JEG VIL BENYTTE AVTALEGIRO OG GI FAST MÅNEDLIG GAVE TIL  
LINDESNES SOKN 

  
  

Vi vil oppbevare informasjon om at du er/har vært giver, og 
du kan i fremtiden komme til å motta materiell fra oss. Vi vil 
ikke utlevere ditt navn og adresse til andre med unntak av 
eventuelle krav fra offentlige myndigheter, jfr. 
Personopplysningsloven. 

 Jeg ønsker skattefradrag. Mitt fødselsnummer er: 

 

           

(Firma/bedrifter skriver organisasjonsnummer 9 siffer) 

  
                                SVARKUPONG 

 
 

 Mottaker:   
 
Mottakers konto:        
 

Lindesnes sokn 
 
3138.07.05519 

Månedlig gave/trekk:        Kr. ________________ 
 
Beløpsgrense pr. trekk:   Kr. ________________ 
(Bør være høyere enn gavebeløp i tilfelle du vil øke 
gavebeløpet senere)  

 Beløpet trekkes fra kontonummer   
Navn __________________________________________ 
Blokkbokstaver 
Adresse_______________________________________ 
 
Postnr/sted ____________________________________ 
 
E-post_________________________________________ 
Blokkbokstaver 
 
Tlf ________________________________ 
 

 
           

 
Beløpet trekkes den 20.nde i måneden. 

 

 
Sted _________________________  Dato ______________ 
 
 
Underskrift _______________________________________ 
 
 

 
 KID (fylles ut av menigheten) Avtalen leveres/sendes i lukket konvolutt til 

            
 

Lindesnes sokn, 
Postboks 115 Vigeland,    4524 Lindesnes. 

 

2801 53 82351
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Lindesnes, Telefon 38 25 79 50

Gahre næringspark
4521 Lindesnes

Mobil 90 08 16 21

Tlf. verksted Hestehagen
38 25 98 93

Tlf. mobil 97 56 36 55
eller 97 56 35 90

4520 Lindesnes 
Tlf 38 25 64 00 fax. 38 25 78 60 

www.sorlandsstein.no 
post@sorlandsstein.no

GRAVMONUMENTER

 

SKIFER & GRANITT

Montér Mandal
telefon 38 27 80 80

Montér Lindesnes
telefon 38 25 50 00

Vigeland
Telefon

38 25 88 08
Åpningstider

7-22 8-20
For deg som elsker god mat

4520 LINdESNES

Tlf. 38 25 97 77 - Fax 38 25 97 78

Tlf. 950 71 400 - 38 25 62 30

NORUM as
MASKINENTREPRENØR

4520 LINdESNES
Graving - Sprenging - Transport

Tlf 91 10 75 73, 90 87 83 48
Fax 38 25 95 65

Email post@norum-as.no

 Telefon: 
382 58 338 

e-post: 
post@ruud-regnskap.no

Alt i kolonial
Blomster 
Garn

Lindesnes

AudnAstrAnd
OVERNATTING - SELSKApER

Utlevering av Middag - Smørbrød - Koldtbord
Vi gjør ditt selskap velsmakende!

Kontakt oss på telefon 38 25 83 80

Barnas trygghet
- Foreldrenes ansvar!
Få mediekunnskap av BarneVakten

www.barnevakten.no

BarneVakten
Skjenet 2, 5353 Straume
Tlf. 56 31 40 50

SAGBRUK - TRELAST - BYGGEVARER
VIGMOSTAd

4520 Lindesnes
Tlf. 38 25 91 39 - Fax 38 25 91 30

Tlf. 38 25 60 08 - Fax 38 25 60 95
Mob 90 64 13 48 / 91 38 03 27

4520 Lindesnes

LANDBRUKSVERKSTED / FORRETNING
4520 Lindesnes

TLF 38 25 68 50 - FAX 38 25 67 66 
MOB 908 56 850 / 905 69 509

SALG - REPARASJON
Forhandler for Tredal Biltilhengere

Sørlands STEIN a.s                       Din lokale

          Org.nr. 988 002 925 MVA                              Steinleverandør

Sørlands STEIN AS

GRAVMONUMENTER

SKIFER & GRANITT

4520 Lindesnes
Tlf 38 25 64 00 fax. 38 25 78 60

www.sorlandsstein.no
post@sorlandsstein.no

Sørlandsstein a.s

Hestehavenindustri

4520 Sør-Audnedal

Tlf 38 25 64 00

Fax 38 25 78 60

e-post: post@sorlandsstein.no

hjemmeside: www.sorlandsstein.no

Lyst til å være frivillig? 
 

Ønsker du besøk eller hjelp? 
 

Ta gjerne kontakt! 

 
Tlf 38 25 91 31 

Pb. 27, 4523 Lindesnes 
Besøksadr. Knutsen-gården 

www.lindesnes.frivilligsentral.no 

Fyringsolje - diesel • Alt i smøreolje til alle maskiner

johntm@online.no
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Bli med til 
søndagsskolen!Vigeland, tel. 38 25 61 02

produsent TREdAL A/S

dame og Herre Frisør
Telefon 38 25 66 70

Mandag - Tirs - Ons  9.00 - 16.00
Torsdag - Fredag  9.00 - 19.00 
Lørdag 9.00 - 14.00

postboks 113
4524 Lindesnes
Tlf. 38 25 87 77 
Fax 38 25 87 78

platearbeid / Mek.Verksted
postboks 99, 4523 Lindesnes

Tlf. 38 25 71 10 - Fax 38 25 71 70
E-post sormek@online.no

Tlf. 38 25 77 75
Fax 38 25 77 76
www.vipas.no

Edgars Bakeri & 
Konditori A/S

Hilsen Sissel, Birte, Merete,  
Malin og Camilla 

Rådhusvn. 1, 4520 Lindesnes
Tel. 38 25 70 99

Olaf Osestad 
Svennevik, 4521 Lindesnes
tlf. 38 25 96 35 / 905 85 877

Alf Osestad 
presthusbakken, 4521 Lindesnes
tlf. 38 25 96 05 / 905 19 530

900 98 006

NEUMANN

N E U M A N N  B Y G G  A S - E N  V I R K S O M H E T  I  D T  G R O U P

LINDESNES TLF.: 38 25 54 40 - HESTEHAVEN TLF.: 38 25 55 OO

 EURONICS MANDAL tlf 38 26 01 06.
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søndagsskolen!Vigeland, tel. 38 25 61 02

produsent TREdAL A/S

dame og Herre Frisør
Telefon 38 25 66 70

Mandag - Tirs - Ons  9.00 - 16.00
Torsdag - Fredag  9.00 - 19.00
Lørdag 9.00 - 14.00

postboks 113
4524 Lindesnes
Tlf. 38 25 87 77 
Fax 38 25 87 78

platearbeid / Mek.Verksted
postboks 99, 4523 Lindesnes

Tlf. 38 25 71 10 - Fax 38 25 71 70
E-post sormek@online.no

Tlf. 38 25 77 75
Fax 38 25 77 76
www.vipas.no

Smibakken 8. Tlf. 38 25 97 10

Edgars Bakeri & 
Konditori A/S

Hilsen Sissel, Birte, Merete, 
Malin og Camilla 

Rådhusvn. 1, 4520 Lindesnes
Tel. 38 25 70 99

Olaf Osestad 
Svennevik, 4521 Lindesnes
tlf. 38 25 96 35 / 905 85 877

Alf Osestad 
presthusbakken, 4521 Lindesnes
tlf. 38 25 96 05 / 905 19 530

Båly, 4521 Spangereid
k.osestad@agderpost.com 
Fax 38 25 71 63

900 98 006

NEUMANN

N E U M A N N  B Y G G  A S - E N  V I R K S O M H E T  I  D T  G R O U P

LINDESNES TLF.: 38 25 54 40 - HESTEHAVEN TLF.: 38 25 55 OO

 EURONICS MANDAL tlf 38 26 01 06.

Gaver til menighetsrådene
Valle   3138 10 45024

Spangereid  3138 10 51407

Vigmostad  3138 10 51377

Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 

skattefradrag. Fødselsnummer må da 

oppgis ved betaling.

Tusen takk!

Gaver til menighetsrådene
Valle   3138 10 45024

Spangereid  3138 10 51407

Vigmostad  3138 10 51377

Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 

skattefradrag. Fødselsnummer må da 

oppgis ved betaling.

Tusen takk!

Din annonse her? 

Kontakt redaksjonen på s. 2

Gahre Næringspark 
4521 Lindesnes
k.osestad@agderpost.com 
Fax 38 25 71 63

Døgnvakt:
900 98 006

Bli med til søndagsskolen!

Lindesnes, tel. 38 10 92 00

AUDNASTRAND
OVERNATTING - SELSKAPER

Utlevering av middag, smørbrød og koldtbord.
Vi gjør ditt selskap velsmakende!

Kontakt oss på telefon 38 25 83 80
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Lindesnes, Telefon 38 25 79 50

Gahre næringspark
4521 Lindesnes

Mobil 90 08 16 21

Tlf. verksted Hestehagen
38 25 98 93

Tlf. mobil 97 56 36 55
eller 97 56 35 90

4520 Lindesnes 
Tlf 38 25 64 00 fax. 38 25 78 60 
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SKIFER & GRANITT

Montér Mandal
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Vigeland
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Åpningstider

7-22 8-20
For deg som elsker god mat
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Graving - Sprenging - Transport
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e-post: 
post@ruud-regnskap.no
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Blomster 
Garn

Lindesnes

AudnAstrAnd
OVERNATTING - SELSKApER

Utlevering av Middag - Smørbrød - Koldtbord
Vi gjør ditt selskap velsmakende!

Kontakt oss på telefon 38 25 83 80

Barnas trygghet
- Foreldrenes ansvar!
Få mediekunnskap av BarneVakten

www.barnevakten.no

BarneVakten
Skjenet 2, 5353 Straume
Tlf. 56 31 40 50

SAGBRUK - TRELAST - BYGGEVARER
VIGMOSTAd

4520 Lindesnes
Tlf. 38 25 91 39 - Fax 38 25 91 30

Tlf. 38 25 60 08 - Fax 38 25 60 95
Mob 90 64 13 48 / 91 38 03 27

4520 Lindesnes
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4520 Lindesnes

TLF 38 25 68 50 - FAX 38 25 67 66 
MOB 908 56 850 / 905 69 509

SALG - REPARASJON
Forhandler for Tredal Biltilhengere

Sørlands STEIN a.s                       Din lokale

          Org.nr. 988 002 925 MVA                              Steinleverandør

Sørlands STEIN AS

GRAVMONUMENTER

SKIFER & GRANITT

4520 Lindesnes
Tlf 38 25 64 00 fax. 38 25 78 60

www.sorlandsstein.no
post@sorlandsstein.no

Sørlandsstein a.s

Hestehavenindustri

4520 Sør-Audnedal

Tlf 38 25 64 00

Fax 38 25 78 60

e-post: post@sorlandsstein.no

hjemmeside: www.sorlandsstein.no

Lyst til å være frivillig? 
 

Ønsker du besøk eller hjelp? 
 

Ta gjerne kontakt! 

 
Tlf 38 25 91 31 

Pb. 27, 4523 Lindesnes 
Besøksadr. Knutsen-gården 

www.lindesnes.frivilligsentral.no 

Fyringsolje - diesel • Alt i smøreolje til alle maskiner

johntm@online.no
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Konditori A/S
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Fax 38 25 71 63
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NEUMANN

N E U M A N N  B Y G G  A S - E N  V I R K S O M H E T  I  D T  G R O U P

LINDESNES TLF.: 38 25 54 40 - HESTEHAVEN TLF.: 38 25 55 OO

 EURONICS MANDAL tlf 38 26 01 06.

Gaver til menighetsrådene
Valle   3138 10 45024

Spangereid  3138 10 51407

Vigmostad  3138 10 51377

Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 

skattefradrag. Fødselsnummer må da 

oppgis ved betaling.

Tusen takk!

Gaver til menighetsrådene
Valle   3138 10 45024

Spangereid  3138 10 51407

Vigmostad  3138 10 51377

Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 

skattefradrag. Fødselsnummer må da 

oppgis ved betaling.

Tusen takk!

Din annonse her? 

Kontakt redaksjonen på s. 2

Gahre Næringspark 
4521 Lindesnes
k.osestad@agderpost.com 
Fax 38 25 71 63

Lyst til å være frivillig?  
Ønsker du besøk eller hjelp?

Ta gjerne kontakt!  
Møte mellom mennesker.

Tel. 38 25 91 31
Pb. 27, 4523 Lindesnes
Besøk: Knutsen-gården

www.lindeses-frivilligsentral.no
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Lindesnes, Telefon 38 25 79 50

Gahre næringspark
4521 Lindesnes

Mobil 90 08 16 21

Tlf. verksted Hestehagen
38 25 98 93

Tlf. mobil 97 56 36 55
eller 97 56 35 90

4520 Lindesnes 
Tlf 38 25 64 00 fax. 38 25 78 60 
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Fyringsolje - diesel • Alt i smøreolje til alle maskiner

johntm@online.no
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Fax 38 25 71 63
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60

www.sorlandsstein.no
post@sorlandsstein.no

Sørlandsstein a.s

Hestehavenindustri

4520 Sør-Audnedal

Tlf 38 25 64 00

Fax 38 25 78 60

e-post: post@sorlandsstein.no

hjemmeside: www.sorlandsstein.no

Lyst til å være frivillig? 
 

Ønsker du besøk eller hjelp? 
 

Ta gjerne kontakt! 

 
Tlf 38 25 91 31 

Pb. 27, 4523 Lindesnes 
Besøksadr. Knutsen-gården 

www.lindesnes.frivilligsentral.no 

Fyringsolje - diesel • Alt i smøreolje til alle maskiner

johntm@online.no

26

Bli med til 
søndagsskolen!Vigeland, tel. 38 25 61 02

produsent TREdAL A/S

dame og Herre Frisør
Telefon 38 25 66 70

Mandag - Tirs - Ons  9.00 - 16.00
Torsdag - Fredag  9.00 - 19.00 
Lørdag 9.00 - 14.00

postboks 113
4524 Lindesnes
Tlf. 38 25 87 77 
Fax 38 25 87 78

platearbeid / Mek.Verksted
postboks 99, 4523 Lindesnes

Tlf. 38 25 71 10 - Fax 38 25 71 70
E-post sormek@online.no

Tlf. 38 25 77 75
Fax 38 25 77 76
www.vipas.no

Edgars Bakeri & 
Konditori A/S

Hilsen Sissel, Birte, Merete,  
Malin og Camilla 

Rådhusvn. 1, 4520 Lindesnes
Tel. 38 25 70 99

Olaf Osestad 
Svennevik, 4521 Lindesnes
tlf. 38 25 96 35 / 905 85 877

Alf Osestad 
presthusbakken, 4521 Lindesnes
tlf. 38 25 96 05 / 905 19 530

900 98 006

NEUMANN

N E U M A N N  B Y G G  A S - E N  V I R K S O M H E T  I  D T  G R O U P

LINDESNES TLF.: 38 25 54 40 - HESTEHAVEN TLF.: 38 25 55 OO

 EURONICS MANDAL tlf 38 26 01 06.
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Bli med til 
søndagsskolen!Vigeland, tel. 38 25 61 02

produsent TREdAL A/S

dame og Herre Frisør
Telefon 38 25 66 70

Mandag - Tirs - Ons  9.00 - 16.00
Torsdag - Fredag  9.00 - 19.00
Lørdag 9.00 - 14.00

postboks 113
4524 Lindesnes
Tlf. 38 25 87 77 
Fax 38 25 87 78

platearbeid / Mek.Verksted
postboks 99, 4523 Lindesnes

Tlf. 38 25 71 10 - Fax 38 25 71 70
E-post sormek@online.no

Tlf. 38 25 77 75
Fax 38 25 77 76
www.vipas.no

Smibakken 8. Tlf. 38 25 97 10

Edgars Bakeri & 
Konditori A/S

Hilsen Sissel, Birte, Merete, 
Malin og Camilla 

Rådhusvn. 1, 4520 Lindesnes
Tel. 38 25 70 99

Olaf Osestad 
Svennevik, 4521 Lindesnes
tlf. 38 25 96 35 / 905 85 877

Alf Osestad 
presthusbakken, 4521 Lindesnes
tlf. 38 25 96 05 / 905 19 530

Båly, 4521 Spangereid
k.osestad@agderpost.com 
Fax 38 25 71 63

900 98 006

NEUMANN

N E U M A N N  B Y G G  A S - E N  V I R K S O M H E T  I  D T  G R O U P

LINDESNES TLF.: 38 25 54 40 - HESTEHAVEN TLF.: 38 25 55 OO

 EURONICS MANDAL tlf 38 26 01 06.

Gaver til menighetsrådene
Valle   3138 10 45024

Spangereid  3138 10 51407

Vigmostad  3138 10 51377

Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 

skattefradrag. Fødselsnummer må da 

oppgis ved betaling.

Tusen takk!

Gaver til menighetsrådene
Valle   3138 10 45024

Spangereid  3138 10 51407

Vigmostad  3138 10 51377

Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 

skattefradrag. Fødselsnummer må da 

oppgis ved betaling.

Tusen takk!

Din annonse her? 

Kontakt redaksjonen på s. 2

Gahre Næringspark 
4521 Lindesnes
k.osestad@agderpost.com 
Fax 38 25 71 63
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Lindesnes, Telefon 38 25 79 50

Gahre næringspark
4521 Lindesnes

Mobil 90 08 16 21

Tlf. verksted Hestehagen
38 25 98 93

Tlf. mobil 97 56 36 55
eller 97 56 35 90

4520 Lindesnes 
Tlf 38 25 64 00 fax. 38 25 78 60 

www.sorlandsstein.no 
post@sorlandsstein.no

GRAVMONUMENTER

 

SKIFER & GRANITT

Montér Mandal
telefon 38 27 80 80

Montér Lindesnes
telefon 38 25 50 00

Vigeland
Telefon

38 25 88 08
Åpningstider

7-22 8-20
For deg som elsker god mat

4520 LINdESNES

Tlf. 38 25 97 77 - Fax 38 25 97 78

Tlf. 950 71 400 - 38 25 62 30

NORUM as
MASKINENTREPRENØR

4520 LINdESNES
Graving - Sprenging - Transport

Tlf 91 10 75 73, 90 87 83 48
Fax 38 25 95 65

Email post@norum-as.no

 Telefon: 
382 58 338 

e-post: 
post@ruud-regnskap.no

Alt i kolonial
Blomster 
Garn

Lindesnes

AudnAstrAnd
OVERNATTING - SELSKApER

Utlevering av Middag - Smørbrød - Koldtbord
Vi gjør ditt selskap velsmakende!

Kontakt oss på telefon 38 25 83 80

Barnas trygghet
- Foreldrenes ansvar!
Få mediekunnskap av BarneVakten

www.barnevakten.no

BarneVakten
Skjenet 2, 5353 Straume
Tlf. 56 31 40 50

SAGBRUK - TRELAST - BYGGEVARER
VIGMOSTAd

4520 Lindesnes
Tlf. 38 25 91 39 - Fax 38 25 91 30

Tlf. 38 25 60 08 - Fax 38 25 60 95
Mob 90 64 13 48 / 91 38 03 27

4520 Lindesnes

LANDBRUKSVERKSTED / FORRETNING
4520 Lindesnes

TLF 38 25 68 50 - FAX 38 25 67 66 
MOB 908 56 850 / 905 69 509

SALG - REPARASJON
Forhandler for Tredal Biltilhengere

Sørlands STEIN a.s                       Din lokale

          Org.nr. 988 002 925 MVA                              Steinleverandør

Sørlands STEIN AS

GRAVMONUMENTER

SKIFER & GRANITT

4520 Lindesnes
Tlf 38 25 64 00 fax. 38 25 78 60

www.sorlandsstein.no
post@sorlandsstein.no

Sørlandsstein a.s

Hestehavenindustri

4520 Sør-Audnedal

Tlf 38 25 64 00

Fax 38 25 78 60

e-post: post@sorlandsstein.no

hjemmeside: www.sorlandsstein.no

Lyst til å være frivillig? 
 

Ønsker du besøk eller hjelp? 
 

Ta gjerne kontakt! 

 
Tlf 38 25 91 31 

Pb. 27, 4523 Lindesnes 
Besøksadr. Knutsen-gården 

www.lindesnes.frivilligsentral.no 

Fyringsolje - diesel • Alt i smøreolje til alle maskiner

johntm@online.no
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dame og Herre Frisør
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Mandag - Tirs - Ons  9.00 - 16.00
Torsdag - Fredag  9.00 - 19.00 
Lørdag 9.00 - 14.00

postboks 113
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Tlf. 38 25 87 77 
Fax 38 25 87 78

platearbeid / Mek.Verksted
postboks 99, 4523 Lindesnes

Tlf. 38 25 71 10 - Fax 38 25 71 70
E-post sormek@online.no

Tlf. 38 25 77 75
Fax 38 25 77 76
www.vipas.no
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tlf. 38 25 96 05 / 905 19 530
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LINDESNES TLF.: 38 25 54 40 - HESTEHAVEN TLF.: 38 25 55 OO
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oppgis ved betaling.

Tusen takk!
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Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 
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Tusen takk!

Din annonse her? 

Kontakt redaksjonen på s. 2

Gahre Næringspark 
4521 Lindesnes
k.osestad@agderpost.com 
Fax 38 25 71 63
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Lindesnes, Telefon 38 25 79 50

Gahre næringspark
4521 Lindesnes
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Tlf. verksted Hestehagen
38 25 98 93

Tlf. mobil 97 56 36 55
eller 97 56 35 90

4520 Lindesnes 
Tlf 38 25 64 00 fax. 38 25 78 60 
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GRAVMONUMENTER

 

SKIFER & GRANITT

Montér Mandal
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Montér Lindesnes
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Vigeland
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38 25 88 08
Åpningstider

7-22 8-20
For deg som elsker god mat
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MASKINENTREPRENØR
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Graving - Sprenging - Transport

Tlf 91 10 75 73, 90 87 83 48
Fax 38 25 95 65
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382 58 338 
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Blomster 
Garn

Lindesnes

AudnAstrAnd
OVERNATTING - SELSKApER

Utlevering av Middag - Smørbrød - Koldtbord
Vi gjør ditt selskap velsmakende!

Kontakt oss på telefon 38 25 83 80

Barnas trygghet
- Foreldrenes ansvar!
Få mediekunnskap av BarneVakten

www.barnevakten.no

BarneVakten
Skjenet 2, 5353 Straume
Tlf. 56 31 40 50

SAGBRUK - TRELAST - BYGGEVARER
VIGMOSTAd
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GRAVMONUMENTER

SKIFER & GRANITT

4520 Lindesnes
Tlf 38 25 64 00 fax. 38 25 78 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www.sorlandsstein.no
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Sørlandsstein a.s

Hestehavenindustri

4520 Sør-Audnedal

Tlf 38 25 64 00

Fax 38 25 78 60

e-post: post@sorlandsstein.no

hjemmeside: www.sorlandsstein.no

Lyst til å være frivillig? 
 

Ønsker du besøk eller hjelp? 
 

Ta gjerne kontakt! 

 
Tlf 38 25 91 31 

Pb. 27, 4523 Lindesnes 
Besøksadr. Knutsen-gården 

www.lindesnes.frivilligsentral.no 

Fyringsolje - diesel • Alt i smøreolje til alle maskiner

johntm@online.no
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Edgars Bakeri & 
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Malin og Camilla 

Rådhusvn. 1, 4520 Lindesnes
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Svennevik, 4521 Lindesnes
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Båly, 4521 Spangereid
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Fax 38 25 71 63

900 98 006

NEUMANN

N E U M A N N  B Y G G  A S - E N  V I R K S O M H E T  I  D T  G R O U P

LINDESNES TLF.: 38 25 54 40 - HESTEHAVEN TLF.: 38 25 55 OO

 EURONICS MANDAL tlf 38 26 01 06.

Gaver til menighetsrådene
Valle   3138 10 45024

Spangereid  3138 10 51407

Vigmostad  3138 10 51377

Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 

skattefradrag. Fødselsnummer må da 

oppgis ved betaling.

Tusen takk!

Gaver til menighetsrådene
Valle   3138 10 45024

Spangereid  3138 10 51407

Vigmostad  3138 10 51377

Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 

skattefradrag. Fødselsnummer må da 

oppgis ved betaling.

Tusen takk!

Din annonse her? 

Kontakt redaksjonen på s. 2

Gahre Næringspark 
4521 Lindesnes
k.osestad@agderpost.com 
Fax 38 25 71 63

ANLEGGSGARTNER

Anleggsgartnertjenester av høy kvalitet
til riktig pris...

• MURER • BELEGNINGSSTEIN • TRAPPER
• BEPLANTNING • ILDSTEDER • SKIFER m.m.

www.psanleggsgartner.no

BAKER

BIL

BIL

BILGLASS

BILGLASS

BILVERKSTED

BIL & BÅTELEKTRISK

BETONGARBEID

BOLIG

BOLIG

BRANNFOREBYGGENDE BOLIGKONTROLL

DITT BILGLASSVERKSTED

SOMMERKROVEIEN 5 –�SKINSNES – MANDAL
TELEFON 38 26 03 22 – TELEFAX 38 26 04 94

DITT BILGLASSVERKSTED

SOMMERKROVEIEN 5 –�SKINSNES – MANDAL
TELEFON 38 26 03 22 – TELEFAX 38 26 04 94

EDGAR`S BAKERI
Tlf. 38 27 15 55

BILGLASS

Velkommen til Mandals
ledende bilforhandler
verksted - oppretting - deler
- utstyr eU-kontroll alle bilmerker.

Salgsavd.: Åpent alle dager til kl. 16. Tor. kl. 19. Lør. 10-13

wwwwww..eelleekkttrroo--ssoorr..nnoo

Vi er sertifisert for brann-
forebyggende EL- kontroll av bolig
Sjekk hva du får i rabatt på forsikringen av din bolig38 27 23 00

Mandag - fredag 07.30–16.00. Torsdag 07.30–19.00. Lørdag 10.00–14.00.

FordService

Sommerkrov. 2, Skinsnes.
Tlf. 38 27 23 00. www.bayauto.no

SPESIALVERKSTED INNEN:
• Byttestartere og dynamoer • Motortest • Startbatterier

• Bil- og båtvarmere • Service av aircondition
• Handsfree montering • Bilstereo

Service på alle bilmerker.Service på alle bilmerker.

SOMMERKROVEIEN 5 –�SKINSNES – MANDAL
TELEFON 38 26 03 22 – TELEFAX 38 26 04 94

Sommerkroveien 5
Tlf. 38 26 03 22

Kontakt verkstedet for bestilling

Velkommen til Ford Service

• Steinsprut
• Alle ruteskift
• Solfilm

Doneheia 76, 4516 Mandal
Tlf. 38 26 44 48/908 74 731
rune@bilglass1.as

bilglass.no

EU kontroll: Husker du bilnummeret ditt?
Ender det på 9 skal bilen din kontrolleres i september.

Oppretting/lakkering
Bilglass Dekk og dekkhotell
Mekanisk reparasjon og diagnose
Eu-kontroll

Vi tar i mot alle typer mekaniske/tekniske
og karosserireparasjoner til FASTE PRISER.

Vi utfører alle typer
BETONG- OG MURERARBEID

Når kvalitet teller!

LINDESNES14 Tirsdag 2. oktober 2012

BILVERKSTED
Vi har eget lakkering-
og oppretterverksted

– Vi tar i mot alle bilmerker, og
behandler karosseri og glasskader.
EU-kontroll.

Torjusheigt. 9, 4514 Mandal
Tlf. 38 27 15 60/Fax 38 26 47 35
mandal@konsmohus.no

Vi tegner boligen
spesielt tilpasset
dine behov
og ønsker

VI BYGGER

SLIK
DU
ØNSKER

Hilsen Birte, Sissel og Rike

Rådhusvn.1, 4520 Lindesnes
Tel. 38 25 70 99

Bil, tilhenger og mopedopplæring
tlf. 994 53 886 - roytjom@gmail.com

post@regnskapsor.no
tel. 38 26 44 33

MASKINENTREPRENØR 
4520 LINDESNES

Graving - Sprenging - Transport
Tlf. 911 70 557

E-mail: post@norum-as.no

Tlf. 38 25 60 08
Mob. 90 64 13 48 / 91 38 03 27

4520 Lindesnes
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Lindesnes, Telefon 38 25 79 50
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4521 Lindesnes

Mobil 90 08 16 21

Tlf. verksted Hestehagen
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eller 97 56 35 90
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www.sorlandsstein.no 
post@sorlandsstein.no

GRAVMONUMENTER
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Tlf 38 25 64 00

Fax 38 25 78 60

e-post: post@sorlandsstein.no

hjemmeside: www.sorlandsstein.no

Lyst til å være frivillig? 
 

Ønsker du besøk eller hjelp? 
 

Ta gjerne kontakt! 

 
Tlf 38 25 91 31 

Pb. 27, 4523 Lindesnes 
Besøksadr. Knutsen-gården 

www.lindesnes.frivilligsentral.no 

Fyringsolje - diesel • Alt i smøreolje til alle maskiner

johntm@online.no
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tlf. 38 25 96 05 / 905 19 530

900 98 006

NEUMANN

N E U M A N N  B Y G G  A S - E N  V I R K S O M H E T  I  D T  G R O U P

LINDESNES TLF.: 38 25 54 40 - HESTEHAVEN TLF.: 38 25 55 OO

 EURONICS MANDAL tlf 38 26 01 06.
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Bli med til 
søndagsskolen!Vigeland, tel. 38 25 61 02

produsent TREdAL A/S

dame og Herre Frisør
Telefon 38 25 66 70

Mandag - Tirs - Ons  9.00 - 16.00
Torsdag - Fredag  9.00 - 19.00
Lørdag 9.00 - 14.00

postboks 113
4524 Lindesnes
Tlf. 38 25 87 77 
Fax 38 25 87 78

platearbeid / Mek.Verksted
postboks 99, 4523 Lindesnes

Tlf. 38 25 71 10 - Fax 38 25 71 70
E-post sormek@online.no

Tlf. 38 25 77 75
Fax 38 25 77 76
www.vipas.no

Smibakken 8. Tlf. 38 25 97 10

Edgars Bakeri & 
Konditori A/S

Hilsen Sissel, Birte, Merete, 
Malin og Camilla 

Rådhusvn. 1, 4520 Lindesnes
Tel. 38 25 70 99

Olaf Osestad 
Svennevik, 4521 Lindesnes
tlf. 38 25 96 35 / 905 85 877

Alf Osestad 
presthusbakken, 4521 Lindesnes
tlf. 38 25 96 05 / 905 19 530

Båly, 4521 Spangereid
k.osestad@agderpost.com 
Fax 38 25 71 63

900 98 006

NEUMANN

N E U M A N N  B Y G G  A S - E N  V I R K S O M H E T  I  D T  G R O U P

LINDESNES TLF.: 38 25 54 40 - HESTEHAVEN TLF.: 38 25 55 OO

 EURONICS MANDAL tlf 38 26 01 06.

Gaver til menighetsrådene
Valle   3138 10 45024

Spangereid  3138 10 51407

Vigmostad  3138 10 51377

Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 

skattefradrag. Fødselsnummer må da 

oppgis ved betaling.

Tusen takk!

Gaver til menighetsrådene
Valle   3138 10 45024

Spangereid  3138 10 51407

Vigmostad  3138 10 51377

Gaver på 500 – 12.000 gir rett til 

skattefradrag. Fødselsnummer må da 

oppgis ved betaling.

Tusen takk!

Din annonse her? 

Kontakt redaksjonen på s. 2

Gahre Næringspark 
4521 Lindesnes
k.osestad@agderpost.com 
Fax 38 25 71 63

post@sormek.no
4523 Sør-Audnedal

BÅNDET I POSTKASSEN!  
HJELP SØKES!

 
Menighetsrådet har vedtatt at de sammen med frivillige sørger for  

distribusjon av Båndet på dugnad.  
Derfor ber vi nå om hjelp; kan du tenke deg å være med å dele ut  
Båndet i postkassene i et avgrenset område i vårt nedslagsfelt?  

Alle monner drar!

Tusen takk til deg som allerede er med på dugnaden!  
Kunne du tenke deg å være med på dette i stor eller liten grad ber vi deg  

kontakte Siri G. Risdal på epost: siririsdal@gmail.com eller tlf. 915 98 689.

Tlf. 996 36 854  -  lindesnesfysikalske.no

post@lindesnesbygg.no 38259777

FRA PLAN TIL FERDIG BYGG

HUS - HYTTE - GARASJE

BYGGMANN HUS & HYTTE
FRA PLAN TIL FERDIG BYGG    

post@lindesnesbygg.no
www.lindesnesbygg.no

Gravferdskonsulent 

Magnhild Døble Helliesen

Tel: 38 14 87 70 // jolstad.no

Telefon:
38 25 83 30

E-post:
post@ruud-regnskap.no

Tel. 993 03 191

Tel. 38 25 67 77

DIN ANNONSE HER?
KONTAKT OSS!
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VALLE

Døpte
Malika Mahammed-Gilbertson 
Lilly Gundersen Tredal 
Hedda Hookway Storm 
Mathilde Hetland Seland 
Elias Olsen 
Linnea Helle Salvesen 
 
Døde 
Hildur Elisabeth Dalene f. 1927 
Arild Bjarne f. 1944 
Brith Karin Homestad f. 1940 
Ellen Maria Kaspersen f. 1934

slekters gang

VIGMOSTAD

Døpte
Vilja Hægbostad Hansen 
Vanessa Bjørheim

Lindesnes menighetsråd
Leder: Stanley Tørressen
Tlf. 48 95 99 19

Nestleder: Marry Kleiven
Tlf. 97 65 25 48

Spangereid menighetsutvalg
Leder: Ole Fladstad 
Tlf. 91 81 02 18 
 
Vigmostad menighetsutvalg 
Leder: Torill Hægbostad 
Tlf. 97 65 25 48

Kirkekontoret
Åpent tirsdag og torsdag kl. 10.00 - 14.00
- og ellers når her er folk til stede
post.lindesnes@kirken.no
Besøks- og postadresse: 
Rådhusveien 5, 4524 Lindesnes
inngang vis á vis Kulturtorget

Sokneprest: Mari Sønnesyn Berg
Tlf. 98 25 33 38
E-post: mb223@kirken.no
 
Organist: Elisabeth Seland Vrålstad
Tlf. 45 60 08 86
E-post: es943@kirken.no 

Menighetspedagog:  
Sindre Sandvand Aase
Tlf. 90 65 77 99
E-post: ss746@kirken.no

Kirkegårdsarbeider:  
Hans Heggeset Haga
Tlf. 47 28 22 11

Kirketjener: Tor Vatnedal
Tlf. 911 04 575
E-post: tv684@kirken.no 

Kirkeverge: Øystein Ramstad
Tlf. 90 79 76 70
E-post: or293@kirken.no

Personalleder: Tanja Sævik Husby
Tlf. 38 27 28 70
E-post: th844@kirken.no

Konsulent - Kirkegård og gravferd:  
Marian Vogsland 
Tlf. 45 28 65 78
E-post: mv574@kirken.no 
 

kirken.no/lindesnes

Facebook: 
Den Norske Kirke i Lindesnes

SPANGEREID

Døpte
Ida Nilsen Høiland
Chloé Marchese
Anna Danielsen
 
Vigde 
Cecilie Friberg Nilsen og Tor Helge Høiland 
 
Døde 
Gerd Bjerge f. 1944
Bjørg Ellinor Lunde f. 1940


